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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 25 februarie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1659/19.02.2025. 

Ședința a început la ora 13
08

. 

* 

La ședință au participat un număr de 26 de consilieri din 26 în funcție.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 22 de consilieri: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul 

Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna 

Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-

Andrei Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, 

domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan și în 

online 4 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, domnul Cristian-Ionel Ionescu și domnul Mihai-Cristian Neagu.  

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Emil Drăgănescu   - Prefect 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu   - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu și Ioana-Otilia Pelin; Direcția 

Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Gestiune Patrimoniu – 

Carmen-Daniela Bucur; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția 

Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela-Lucia 

Constantin; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. 

și Implementare Proiecte – Milena-Andreia Perpelea; Serviciul Administrare Parc 

Municipal Ploiești Vest – Adelina Radu; Compartiment Monitorizare Întreprinderi 

Publice – Iulia Dogaru;  S.C. Transport Călători Express S.A. – Alexandri Nicolae; S.C. 

Hale și Piețe S.A. – Răzvan Lungu; S.C. Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L.- 

Alin-Mihael Dănilă; Club Sportiv Municipal Ploiești – Cristian Nica; Administrația 

Parcului Memorial „Constantin Stere” Ploiești – Sandu-Ștefan Constantin; Administrația 

Serviciilor Sociale Comunitare – Dan Dinu; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – 
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Marian Dragomir; Filarmonica ”Paul Constantinescu” Ploiești – Vlad Mateescu; Teatrul 

”Toma Caragiu” Ploiești – Mihaela Rus; Spitalul de Pediatrie Ploiești – Anca Miu;  

Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – Simona-Elena Dolniceanu; Societatea Termo 

Ploiești S.R.L. – Bogdan Becheanu. Au participat, prin mijloace electronice, 

reprezentanți ai: Serviciului Resurse Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela 

Angelescu; Serviciului Public Local Comunitar de Evidență a Persoanelor – Cristina 

Gîdiuță; Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești – Zoia Staicu;  

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declarăm deschise lucrările ședinței ordinare de astăzi, 

prin ascultarea Imului de stat. 

* 

Suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 24 de consilieri, 20 de consilieri 

prezenți în sală și 4 în online și 2 absenți din cei 26 de consilieri care sunt în funcție. 

Ordinea de zi, în afară de cele pe care le-ați primit pe mail, mai sunt încă 9 

proiecte, dintre care unul am înțeles că va fi retras, suplimentare. În momentul când fac 

prezența online, aprobăm și lista suplimentarelor. O să dau citire și dacă sunt ceva 

probleme, fiecare în momentul când discutăm proiectele de pe ordinea de zi, luați 

cuvântul și vă spuneți părerea față de cele propuse.  

* 

Înainte de a aproba ordinea de zi, permiteți-mi să vă informez și să îi urăm bun 

venit la ședința noastră domnului Prefect al județului Prahova, domnul Emil Drăgănescu. 

* 

S1 Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor 

tehnico-economici privind obiectivul de investiţii: „Înființare centru de zi pentru 

persoane adulte cu dizabilități, Ploiești, strada Ștrandului, nr. 3A“ prin Componenta 13 – 

Reforme sociale Investiția 2- Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale 

pentru persoanele cu dizabilități, Apel competitiv ”Dezvoltarea infrastructurii sociale 

pentru persoanele cu dizabilități - Sesiunea 2”, finanțat din Planul Național de Redresare 

și Reziliență (PNRR) – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

S2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare  al Spitalului de Pediatrie Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului Local 

Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

S3 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Ploiești nr. 575/28.11.2024 privind numirea reprezentanților Consiliului 

Local al municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. Termo 

Ploiești S.R.L. – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

S4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Investiții de Înlocuiri 

obligație Concesionar pentru anul 2025 în cadrul serviciului public de alimentare cu apă 

și de canalizare – inițiat de consilier local Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa. 

S5 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 41 privind încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul 

Ploiești și Asociaţia Pădurea Copiilor în scopul „Realizării unui loc de joacă incluziv în 

Parcul Municipal Ploiești Vest” – inițiat de consilier local Valentin Marcu. 
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S6 Proiect de hotărâre privind revocarea/încetarea aplicabilității Hotărârii 

Consiliului Local nr. 642/12 decembrie 2024 privind demararea procedurilor pentru 

retragerea Municipiului Ploiesti din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Parteneriat 

pentru Managementul Deșeurilor Prahova – inițiat de consilierii locali Paul Palaș-

Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Alexandru-Florian Săraru și Octavian-Andrei 

Sandu.  

S7 Proiect de hotărâre pentru încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local 

nr. 5/23.01.2025 privind aprobarea Delegării Serviciului de Salubritate – activitatea de 

colectare și transport deșeuri municipale – inițiat de consilierii locali Paul Palaș-

Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Alexandru-Florian Săraru și Octavian-Andrei 

Sandu. 

S8 Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Municipiului Ploieşti care 

va exercita calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Ploiești – inițiat de 

consilierii locali Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion și Alexandru-Florian 

Săraru. 

S9 Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Municipiului Ploieşti – 

inițiat de consilierii locali Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion și Alexandru-

Florian Săraru. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Consilierii care au inițiat proiectul S9 retrag de pe ordinea de zi proiectul. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci proiectul S9 se retrage de pe ordinea de zi. Stimați colegi, supun aprobării 

dumneavoastră… 

Dl Mihai Tonsciuc 

Domnul președinte, vă rog.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc! Pentru suplimentarea ordinii de zi, vă rog să votăm individual 

proiectele care vor fi suplimentate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu am înțeles. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Vă rog să votăm individual suplimentarea ordinii de zi pentru fiecare proiect în 

parte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am întrebat înainte și ați fost de acord. Deci, când luăm cuvântul, vă spuneți 

problema în legătură cu acest lucru. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Exact. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Când am întrebat la început dacă sunteți de acord să le citesc și să le supunem 

votului, n-ați spus lucrul ăsta. Eu nu am nimic împotrivă. Pot să le reiau și să votăm 

introducerea pe ordinea de zi pe fiecare în parte, domnule consilier, dar puteați să spuneți 

lucrul ăsta la început. Bun.  

* 
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S1 Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor 

tehnico-economici privind obiectivul de investiţii: „Înființare centru de zi pentru 

persoane adulte cu dizabilități, Ploiești, strada Ștrandului, nr. 3A“ prin Componenta 13 – 

Reforme sociale Investiția 2- Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale 

pentru persoanele cu dizabilități, Apel competitiv ”Dezvoltarea infrastructurii sociale 

pentru persoanele cu dizabilități - Sesiunea 2”, finanțat din Planul Național de Redresare 

și Reziliență (PNRR) – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? - 23 de voturi  

20 de voturi ”pentru” în sală. În online: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian Neagu. 

Dl Cristian-Ionel Ionescu 

Bună ziua, domnul președinte. Eu nu o să particip la vot la niciun proiect 

suplimentar. Mi-au ajuns prea târziu și nu am putut să le analizez foarte bine. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Cu 23 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Cristian-

Ionel Ionescu, proiectul de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 

S2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare  al Spitalului de Pediatrie Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului Local 

Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? - 23 de voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Cristian-

Ionel Ionescu, proiectul de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 

S3 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Ploiești nr. 575/28.11.2024 privind numirea reprezentanților Consiliului 

Local al municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. Termo 

Ploiești S.R.L. – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? – 23 de voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Cristian-

Ionel Ionescu, proiectul de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 

S4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Investiții de Înlocuiri 

obligație Concesionar pentru anul 2025 în cadrul serviciului public de alimentare cu apă 

și de canalizare – inițiat de consilier local Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? - 23 de voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Cristian-

Ionel Ionescu, proiectul de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 
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S5 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 41 privind încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul 

Ploiești și Asociaţia Pădurea Copiilor în scopul „Realizării unui loc de joacă incluziv în 

Parcul Municipal Ploiești Vest” – inițiat de consilier local Valentin Marcu. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? – 23 de voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot, a domnului consilier Cristian-

Ionel Ionescu, proiectul de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 

S6 Proiect de hotărâre privind revocarea/încetarea aplicabilității Hotărârii 

Consiliului Local nr. 642/12 decembrie 2024 privind demararea procedurilor pentru 

retragerea Municipiului Ploiesti din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Parteneriat 

pentru Managementul Deșeurilor Prahova – inițiat de consilierii locali Paul Palaș-

Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Alexandru-Florian Săraru și Octavian-Andrei 

Sandu.  

Dl Dragoș-Florin Rusu 

Domnul președinte, s-ar putea să fie o greșeală, în loc de 642 să fie 624. 

Dl Valentin Marcu 

Reglăm când discutăm proiectul. 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Nu particip la vot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? - 18 voturi  

Cine este împotrivă?         -   4 voturi 

Dacă se abține cineva?         -   

Cu 18 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor: Mihai Tonsciuc, 

Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin și Mihai-Cristian Neagu și 2 neparticipări la 

vot, ale domnilor consilieri Cristian-Ionel Ionescu și Cristian-Mihai Ganea, proiectul de 

hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 

S7 Proiect de hotărâre pentru încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local 

nr. 5/23.01.2025 privind aprobarea Delegării Serviciului de Salubritate – activitatea de 

colectare și transport deșeuri municipale – inițiat de consilierii locali Paul Palaș-

Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Alexandru-Florian Săraru și Octavian-Andrei 

Sandu. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? - 18 voturi  

Cine este împotrivă?         -   4 voturi 

Dacă se abține cineva?         -   

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Nu particip la vot. 

Cu 18 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Mihai Tonsciuc, 

Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin și Mihai-Cristian Neagu și 2 neparticipări la 

vot, ale domnilor consilieri Cristian-Ionel Ionescu și Cristian-Mihai Ganea, proiectul de 

hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.  

* 
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S8 Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului Municipiului Ploieşti care 

va exercita calitatea de înlocuitor de drept al Primarului Municipiului Ploiești – inițiat de 

consilierii locali Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion și Alexandru-Florian 

Săraru. 

Cine este pentru introducerea pe ordinea de zi? - 19 voturi  

Cine este împotrivă?         -   4 voturi 

Dacă se abține cineva?         -   

Cu 19 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Mihai Tonsciuc, 

Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin și Mihai-Cristian Neagu și o neparticipare la 

vot, a domnului consilier Cristian-Ionel Ionescu, proiectul de hotărâre a fost introdus pe 

ordinea de zi.  

* 

Stimați colegi, supun la vot întreaga ordine de zi a ședinței. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă îmi permiteți, domnul președinte? 

Ținând cont de faptul că este domnul prefect în sală și este de maximă urgență 

pentru ploieșteni discutarea proiectelor legate de salubritate, eu propun introducerea pe 

ordinea de zi în prima parte a ordinii de zi, adică să discutăm cu prioritate aceste două 

proiecte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier! Propunerea domnului consilier este ca în prima 

parte, după ce avem întrebări și interpelări, oamenii care iau cuvântul, să fie introduse 

cele două proiecte cu salubritatea, cu prioritate în prima parte a ședinței. Deci proiectul 

numărul S6 și proiectul numărul S7. Și vom merge cu ele imediat după ”Întrebări și 

interpelări”, după care continuăm proiectele noastre după ordinea de zi.  

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Domnul președinte, nu particip la niciunul la vot. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul Ganea.  

Deci, supun aprobării dumneavoastră această modificare de discutare a proiectelor, 

propusă de domnul consilier Paul Palaș: 

Cine este pentru?  - 18 voturi  

Cine este împotrivă? -   4 voturi 

Dacă se abține cineva? -   

Cu 18 voturi ”pentru”, 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Mihai Tonsciuc, 

Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin și Mihai-Cristian Neagu și 2 neparticipări la 

vot, ale domnilor consilieri Cristian-Ionel Ionescu și Cristian-Mihai Ganea, cele două 

proiecte vor fi discutate după punctul ”Întrebări și interpelări”.  

* 

Supunem la vot întreaga ordine de zi: 

Cine este pentru?   - 24 de voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 
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Avem, înainte de a intra în ordinea de zi și, bineînțeles, a da cuvântul celor care au 

dorit să se înscrie la cuvânt, avem un moment festiv și rog pe domnul primar să facă 

premierea. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! Mulțumesc și colegilor care ne-au ajutat. Este 

vorba de concetățeanul nostru, absolvent al Colegiului Național ”Mihai Viteazul”, mă 

mândresc și eu prin simpatie, Eduard-Gabriel Nițu, care la 19 ani, dacă nu mă înșel, acum 

are 20 de ani, o să ne confirme, a avut performanțe remarcabile la nivel mondial, a 

devenit câștigător de etapă în Cupa Mondială sub 23 de ani la proba de 500 de metri, 

ocupând locul 2 în clasamentul general al competiției. Deci este un patinator cu care ne 

mândrim. Nu Ploieștiul l-a ajutat, să fim sinceri, pentru că se antrenează în Germania. 

De-a lungul carierei a fost lider mondial la categoria sa de vârstă. E neînvins pe plan 

național în perioada junioratului și este deținător a numeroase recorduri naționale. Astăzi 

este cel mai tânăr component al lotului olimpic și național de seniori, fiind și cel mai 

rapid patinator român cu, așa cum am zis, cu performanțe istorice pe gheață. Este, cum 

am zis, absolvent al Colegiului Național ”Mihai Viteazul” și este student bursier în anul 

II la Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din Bucuresti.  

Eduard Nițu îți mulțumim! Sunteți un adevărat ambasador al Ploieștiului! 

Dl Eduard-Gabriel Nițu 

Aș vrea în primul rând să spun bună ziua, pentru că nu am salutat aproape pe 

nimeni de aici. Este adevărat faptul că tot ce s-a spus despre mine s-a întâmplat, dar aș 

vrea să mulțumesc în primul rând municipalității, pentru că fără ajutorul lor, chit că nu 

avem un patinoar sau condiții cum sunt în afară, am primit ajutor enorm din partea 

municipalității în toți acești ani și pe această cale vreau să le mulțumesc și vreau să mă 

asigur prin această diplomă, această premiere, că vom avea parte în continuare de această 

susținere a municipalității. Nu vorbim de media, nu vorbim de altceva, vorbim strict de, 

să spunem, condiții decente de a ne desfășura activitatea fără prea multe impedimente, să 

le numim așa. Pentru că, sincer, atâta timp cât am avut susținere, rezultatele au venit și nu 

văd de ce nu ar continua să vină în continuare.  

Asta am vrut să vă transmit. Din nou, mulțumim pentru toată susținerea arătată în 

toți acești ani și să ne auzim numai cu bucurii, nu cu supărări. Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Aș dori să înmânez o diplomă și antrenorului lui Eduard Nițu, care muncește din 

umbră sau nu, domnul Marius Băcilă. Încă o dată mulțumiri pentru tot ce faceți. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Conform Regulamentului Consiliului Local aprobat de dumneavoastră, știți foarte 

bine că persoanele care doresc să ia cuvântul, am hotărât să ia la începutul ședinței. Deci 

s-au înscris patru persoane. Fiecare are câte trei minute la dispoziție.  

Îi dau cuvântul domnului Adrian Voican, președintele Asociației Turismului. 

Poftiți, domnul președinte!  

Dl Adrian Voican 

Avem trei slide-uri, dacă se poate, să le aprobați, să le pună pe proiector.  

Bună ziua, stimate domnule primar, stimate doamne și domni consilieri. 

La punctul 9 al ordinii de zi este un proiect de hotărâre ca Primăria Ploiești, orașul 

Ploiești, Municipiul Ploiești să se retragă din Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea 
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Turismului Prahova, și eu cred că Ploieștiul este capitala unui județ turistic prin 

excelență, Prahova, în top 5 la nivel național. Iar noi am început să facem acest 

parteneriat public-privat, în care sunt membri de onoare și Camera de Comerț, și 

Primăria, și Consiliul Județean, și Primăria Câmpina, și U.P.G.-ul și Camera de Comerț și 

Industrie. Deci nu e o asociație oarecare, ci este o asociație de elită care a trecut prin toate 

aceste schimbări legislative, politice și a mers înainte timp de 17 ani. 

Am pus acolo un slide foarte scurt cu 10 motive pentru care Ploieștiul trebuie să fie 

un membru activ. Iată, e pe locul trei. Avem 100.000 de nopți de cazare în Ploiești, după 

Sinaia și Bușteni, și avem și, vedeți jos de tot acolo, câteva sute de locuri de 4 și 5 stele, 

este un oraș prin excelență de business. Peste 1.000 de companii cu capital privat străine 

sunt aici și de aici, din Ploiești, pleacă să viziteze obiectivele. Mai mult, nu suntem o 

asociație oarecare. Avem un cadru legal, Ordonanța 58 din 98, modificată cu numeroase 

acte legislative, le vedeți acolo, prin care avem un statut special ca organizație de 

management al destinației. Este în jalon P.N.R.R.  

Sâmbătă, duminică, ne-am întâlnit la Târgul de Turism al României și cu domnul 

ministru Bogdan Ivan. Este pe agenda prioritară să facem O.M.D.-urile în România, 

rețeaua de O.M.D.-uri. Sunt 23. Uite, avem și la Măneciu din Prahova, singurul O.M.D. 

creat. Deci suntem pe un trend în care și din punct de vedere legislativ, și din punct de 

vedere al logicii de promovare a turismului, care înseamnă investiții, vizibilitate, suntem 

pe un trend prea bun de 17 ani ca să ne oprim acum. Poate nu am făcut tot ce trebuie. Îmi 

cer scuze, domnule primar, dacă nu am fost atât de vizibili, deși suntem aproape în 

fiecare zi la toate televiziunile naționale, iar Ploieștiul, în cadrul județului Prahova a fost 

prezent la 14 târguri internaționale. Am numai anul ăsta, 2025, chiar dacă n-am avut 

buget, am fost la Paris. Acum am venit de la Chișinău. Luni voi fi la Berlin, unul dintre 

cele mai mari târguri din lume. Sunt o mulțime de materiale acolo. Colega mea vă poate 

împărți pliante, broșuri, hărți online, offline, site-uri de promovare, astfel încât cred că 

așa cât putem noi să facem, ne-am dori, sigur, mai mult, să fim prezenți peste tot și să 

aducem o cafea, un leu la o cazare, la un eveniment, la un congres și în Ploiești.  

Cred că am avut puține resurse și am făcut foarte multe. Aici aveți câteva exemple 

de evenimente organizate, inițiate de A.P.D.T. Prahova. Altele există în asociere cu alți 

organizatori sau am fost participanți, cum v-am spus, de la cele mai mici târguri de pe 

plan local, național, până la cele mai mari târguri din lume. Și Ploieștiul este acolo, în 

cadrul unui județ turistic de elită. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul președinte, au trecut cele 3 minute. Vă mulțumim încă o dată! 

Dl Adrian Voican 

Mulțumesc și eu! Mesajul este: votați să rămânem cu Ploieștiul în turism!  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! 

Dl Adrian Voican 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! Și sigur că vom rămâne probabil.  

* 

Are cuvântul domnul Simionescu Nicolae. Aveți la dispoziție trei minute, domnul 

Simionescu. Vă rog să luați loc aici.  
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Dl Nicolae Simionescu 

Bună ziua, domnilor consilieri! Bună ziua tuturor celor prezenți. Vă mulțumesc 

pentru acest moment.  

Aș vrea să fiu pe scurt. Este vorba de, mă refer la Consiliul Local, în 98 a avut loc 

o hotărâre judecătorească, un schimb de terenuri în zona Eroilor, instrumentate de fostul 

director Adrian Panait, aprobate de Horia Toma și expertul Ovidiu Nicolescu. S-a făcut 

un schimb ilegal, din punctul meu de vedere abuziv, pe care în acest moment eu sunt 

prejudiciat de o parte de 175 de metri pătrați din Eroilor 44, unde am fost recunoscut de 

instanță, în acest moment fiind ocupat de două construcții. Domnul primar știe în mare. 

Am vorbit și cu domnul State, o să revin la urmă și cu ultima adresă.  

Cea de-a doua problemă, deci asta e legată de proprietatea mea, sunt moștenitor de 

drept. A fost deci schimbul de terenuri între Consiliul Local și Ion Vasile. Nu a avut nici 

o legătură cu acel teren, nici ulterior domnul Stoica Dumitru, actualmente proprietar, nu a 

avut nicio legătură, nu este moștenitor, a cumpărat de la domnul Ion Vasile, a intrat în 

circuitul civil, dar bineînțeles că nu s-au respectat niște planuri, vechile amplasamente. În 

acea zonă sunt suprapuneri de terenuri, comasare de numere poștale, Eroilor 46 figurează 

acum cu 428 de metri, în realitate având 290 de metri pătrați. Eu am în acest moment 113 

metri în justiție câștigați pe acte. Diferența de 175 de metri se află în suprapunere cu 

Eroilor, cu domnul Stoica Dumitru din Eroilor 46. 

Eu nu am ieșire momentan, cum sunt recunoscut de instanță, pe Eroilor 44 

momentan, am pe fosta stradă Edison. Se poate verifica din acte chiar la fața locului.  

Iar a doua problemă, o ultimă adresă către domnul primar în legătură tot cu aceste 

construcții, ale lui domnul Stoica, intabulate abuziv în 2006, tot domnul Adrian Panait le-

a intabulat, din coincidență, bineînțeles sub executare, executorii de la domnul B.E.J. 

Mușat, dosarul numărul 105/2022. Domnul primar știe, dar îmi pare rău că este 

dezinformat de domnul Androne de la Oficiul Juridic. De aceea am făcut o nouă revenire, 

din 17 februarie, 3775. Ulterior am făcut una din data de… în care am primit un răspuns 

ambiguu, 16 decembrie 2024, și sper ca domnul primar să fiu, pe scurt, să pună la capăt 

această executare silită, adică, la care fac referire, e o nouă acțiune pe articolul 904 Cod 

procedură civilă, nu pe 906, cum a făcut domnul Androne, penalizare, că dânsul a fost 

deja penalizat, a fost pus în vedere să intre în legalitate, nu a intrat în legalitate și de 

aceea rog pe domnul primar să formuleze o nouă acțiune. Deci, aici am spus clar, o nouă 

acțiune la fața locului, pusă pe rolul instanței, că deja dânsul a depus apel, dar apelul va fi 

respins.  

Îmi pare rău domnul primar, dar va fi respins, fiindcă instanța a spus clar atunci, pe 

articolul 904 trebuia, nu pe 906 din Codul de procedură civilă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Simionescu, au trecut cele trei minute. Vreau să lăsați la secretariat, la 

registratură, pentru domnul primar.  

Dl Nicolae Simionescu 

Vă mulțumesc! O să țin și legătura cu domnul State. Și vreau, în încheiere, mass-

media locală, eu vreau acest caz să-l mediatizeze. Deci nu va rămâne așa, indiferent ce 

răspunsuri, cum vor demara lucrurile, vreau o anchetă de amploare, adică o investigație 

de amploare amănunțită, pentru a se afla adevărul. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și eu vă mulțumesc, domnul Simionescu! 
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* 

Domnul State Gheorghe de la T.C.E. din partea Sindicatului. Poftiți, domnul State! 

Aveți trei minute să vă adresați Consiliului Local. 

Dl Gheorghe State 

Bună ziua! State mă numesc. Sunt Președintele Sindicatului Transportatorilor din 

Ploiești. Aș vrea, în primul rând, să îmi cer scuze în numele tuturor colegilor mei, dacă v-

au creat unele neplăceri în trafic uneori, pentru că circulăm cu autobuze vechi. Încercăm 

să ne menținem la cel mai înalt standard, dar atât cât putem și noi fizic. Vă rugăm să ne 

ajutați să depășim criza aceasta financiară în care suntem. Să ne înțelegeți, să formați 

chiar o comisie în care să veniți la noi acolo, să vedeți condițiile în care lucrăm. Facem 

eforturi foarte mari ca să avem mijloacele de transport în stare excepțională, care sunt în 

limita vârstei și de aceea, în numele tuturor, vă cer încă o dată sprijin, dacă se poate, să 

nu fie, că se vehiculează foarte mult și este o presiune foarte mare pe sindicatul nostru, 

cum că noi am vrea să dăm afară oameni din societate. Sunt oameni puțini. Îmi asum că 

nu am fost de acord cu niciunul din proiectele domnului director de reducere de personal 

și de aceea, încă o dată, vă cer un sprijin să faceți într-adevăr o comisie în care să 

verificați dacă este ok la noi sau nu. Dacă avem probleme, luați măsurile necesare, dar 

încă o dată, vă rog mult, ajutați-ne să depășim, să nu intrăm în faliment, deoarece este o 

societate care facem un serviciu public, până la urma urmei, nu este vina noastră de unele 

decizii greșite uneori. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. A înțeles și Consiliul Local. Domnul președinte, aveți oameni cam 

mulți, 860 de oameni la 100 și ceva de mașini care merg zilnic, sunt foarte mulți, dar asta 

rămâne să o analizăm. 

Dl Gheorghe State 

Analizați-o dumneavoastră, și noi vă stăm la… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Colegii mei de aici vor analiza fiecare și vom stabili măsurile care se impun.  

* 

Doamna Iosif, poftiți! 3 minute, așa am stabilit de la bun început. 

Dna Viorica Iosif 

Problema numărul 1: ca să fiu scurtă, Cod Administrativ, articolul 123 (1) alegerea 

președintelui de ședință al Consiliului Local, după ce se îndeplinesc formalitățile, se 

alege un președinte și citez mai departe, ”pe o perioadă de cel mult trei luni”. La sfârșitul 

ședinței ordinare din ianuarie, l-am întrebat pe domnul Tonsciuc, era însoțit de două 

persoane pe care nu le cunosc, dar de ce l-ați numit tot pe domnul Sîrbu președinte de 

ședință? Una din cele două persoane spune: da ce, nu se poate să-l numim tot pe același? 

Haideți cu realitatea! Da, bun.  

Problema numărul 2: mafia, gunoaie, R.A.S.P. Îl rog pe domnul primar Polițeanu 

să-și reevalueze poziția în această problemă. Bădescu, se numea primarul, când a greșit 

și-a asumat răspunderea. Domnule primar Mihai Polițeanu, ne-am întâlnit prima dată în 

toamna anului 2019, când erați numit președinte al filialei U.S.R. Ploiești. Și s-a făcut 

rocada aceea, în loc să fie numit candidat președinte, că erați dumneavoastră numit 

candidat președinte, o persoană din filiala U.S.R., ați trecut cu voturile spre Volosevici și 

am avut un amuzant domn Goe în ședințele Consiliului Local, pe domnul Volosevici. Dar 

dintre toate cele, domnul Volosevici a reușit să aducă în România organizarea și Termo 
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Ploiești, adică o firmă românească care să lucreze pe instalațiile noastre. Susțin deci, în 

continuare, să fie susținute firmele românești. 

Deci, în privința noțiunii de mafie, mafia R.A.S.P., mă surprinde cum a rezistat 

acest R.A.S.P, în condițiile în care eu am aici trei documente, mafia este de fapt în casa 

proprie a Primăriei și cu lanțuri cu zale pe instituțiile administrative de mușamalizare a 

unor nereguli. Și ajung acești oameni la cămătarii de lux, să nu poată să aibă bani să-și 

onoreze încă în totalitate contractul. Deci, am la mine trei documente: în 2012 – 2013, 

asociația mea cu 60 de apartamente, de proprietari au 70 de milioane vechi datorie la 

Rosal, din două procese, și la Dalkia vreo 200 de milioane, în timp ce fondul de rulment 

este maxim 50, și pe listă apare un singur datornic la maxim 50.  

Toată această mafie, deci a se aduce administrator din Primărie, da, soră a unei 

doamne, ca să mușamalizeze tot acest furt. Dosarul acela nu s-a judecat în Tribunal, s-a 

dat sentință și așa mai departe. Deci ordonanța pentru numirea expertului a fost formulată 

de domnul Ștefan Ștefan de la Poliția de pe Vasile Lupu, care avea obligația, de fapt, să 

cerceteze cauzele furturilor, și numește un singur expert. Și aveți aici expertiză falsă, da, 

și mai aveți 30 de milioane furați în altă parte.  

Deci un asemenea operator, în condițiile în care Primăria nu asigură corectitudinea 

în asociațiile de proprietari, nu poate să-și desfășoare corect activitatea și ajunge să 

piardă, ajunge la cămătarii de lux… Mi-ați închis microfonul? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

S-au terminat 3 minute, doamna Iosif. Așa am stabilit. Nu v-am oprit microfonul. 

E deschis. 

Dna Viorica Iosif 

Vă las cele trei documente cu ordonanțele, cu totul, să fie preluate și să fie văzute.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, doamna Iosif, vă asigurăm că da. Mulțumim!  

* 

Lista a fost epuizată. Dacă mai dorește cineva să ia cuvântul? Poftiți, domnul 

prefect.  

Dl Emil Drăgănescu – prefectul Județului Prahova 

Sărut-mâna! Bună ziua! 

Am ales să fiu astăzi la ședința Consiliului Local, întrucât, după cum bine știm, 

Ploieștiul este de o perioadă îngropat în gunoaie. În contextul acesta, Prefectura Prahova 

a primit o solicitare din partea Comitetului Local pentru Situații de Urgență prin care ni 

se solicita să declarăm stare de alertă, întrucât operatorul de salubritate sau operatorii de 

salubritate nu își puteau desfășura activitatea.  

Bineînțeles că, din punctul meu de vedere, această solicitare a trebuit, și nu numai 

din punctul meu de vedere, a trebuit tratată cu maximă responsabilitate, întrucât este 

genul de demers care, deși poate produce efectele dorite pe termen scurt, poate produce 

efecte nedorite pe termen lung și poate cauza, pentru administrația locală și pentru 

Prefectură, precedente destul de periculoase. Am considerat, bineînțeles, în virtutea 

legislației în vigoare, că o astfel de hotărâre sub nici o formă nu poate să contravină 

normelor legale în vigoare.  

Pentru ca punctul meu de vedere să fie foarte bine argumentat, am solicitat 

răspunsuri de la absolut toți actorii implicați în astfel de gestionări de crize. În fond, un 

eșec al unui serviciu de utilitate publică. Acesta a fost motivul pentru care abia astăzi m-
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am pronunțat cu privire la acordul sau refuzul de a aviza această solicitare a Comitetului 

Local pentru Situații de Urgență. Am ales ca punctul meu de vedere să fie format din 

opiniile tuturor instituțiilor care mi-au răspuns la solicitări, astfel că în conținutul 

motivării mele o să găsiți, cu excepția ultimelor trei aliniate, o să găsiți numai citate din 

adresele care ne-au fost remise. 

Prin urmare, având în vedere și că această ședință este publică, aș vrea să îmi 

permiteți să vă citesc punctul meu de vedere, bineînțeles, punct fundamentat împreună cu 

Serviciul Juridic și Compartimentul Situații de Urgență din cadrul Instituției Prefectului 

și, bineînțeles, în măsura în care doriți să-mi adresați întrebări, vă voi sta la dispoziție.  

Așa că: ”Ca urmare a adresei dumneavoastră înregistrate în cadrul Instituției 

Prefectului, prin care solicitați Acordul Prefectului Județului Prahova pentru declararea 

stării de alertă pe teritoriul municipiului Ploiești, vă aducem la cunoștință faptul că 

Prefectul județului Prahova nu își dă acordul pentru declararea stării de alertă la nivelul 

municipiului Ploiești, motivat de următoarele aspecte: 

Potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național 

de Management al Situațiilor de Urgență, articolul 4
4
: ”La declararea stării de alertă și pe 

durata acesteia, comitetele pentru situații de urgență hotărăsc aplicarea, în condițiile legii, 

a uneia sau mai multe măsuri pentru creșterea capacității de răspuns, pentru asigurarea 

rezilienței comunităților și pentru diminuarea impactului tipului de risc”. 

În urma analizei făcute la nivelul Instituției Prefectului Județul Prahova, în 

cuprinsul Hotărârii nr. 1/21.02.2025, adoptată de C.L.S.U. Ploiești, au fost identificate 

măsuri care contravin prevederilor legale în materie.  

Pentru fundamentarea analizei efectuate, Prefectul județului a solicitat puncte de 

vedere de la instituțiile abilitate cu atribuții de control în domeniul salubrității și acestea 

s-au pronunțat după cum urmează: 

1. Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități 

Publice, prin adresa nr. 2162/24.02.2025 ne comunică următoarele: referitor la măsurile 

dispuse prin Hotărârea nr. 1/21.02.2025 de către C.L.S.U. Ploiești, operatorii stațiilor de 

sortare a deșeurilor Boldești-Scăeni, a stației de tratare mecano-biologică a deșeurilor 

biodegradabile, respectiv S.W.O. SRL și a eliminării prin depozitare S.C. Vitalia Servicii 

pentru Mediu S.R.L. nu pot fi obligați să încalce cadrul legal privind atribuirea 

contractelor de delegare, cu atât mai mult cu cât cei doi operatori prestează în acest 

moment, în baza contractelor de delegare încheiate cu A.D.I. Deșeuri Prahova și anume, 

contractul de sortare, tratare nr. 10506/15.05.2019, valabil până la 31.07.2027 și 

contractul nr. 5973/30.12.2021, prelungit prin act adițional nr.5/30.12.2024, valabil până 

la 31.03.2025, contracte care deservesc Zona 2 a S.M.I.D. Prahova în cadrul căreia a fost 

inclus și municipiul Ploiești. Referitor la articolul 12 din Statutul A.D.I. Deșeuri Prahova, 

A.N.R.S.C. menționează că nu a fost informată dacă Municipiul Ploiești a solicitat, 

înainte de ieșirea din Asociație, retragerea unilaterală din cele trei contracte încheiate de 

A.D.I., colectare, sortare și tratare și depozitare încheiate și în baza mandatului acordat de 

Primăria Municipiului Ploiești, unul dintre contracte fiind valabil până în anul 2027.  

A.N.R.S.C. nu a fost informată, până în acest moment, cu privire la existența unei 

hotărâri A.G.A. a Asociației de ieșire sau excludere a Municipiului Ploiești din A.D.I. sau 

a unui acord scris al entității finanțatoare, asupra calității de membru asociat a 

municipiului Ploiești. 
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2. Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin adresa nr.12617/24.02.2025 

comunică următoarele: conform Contractului de finanțare nr. 137/26 mai 2017, art. 1, 

alin. (1) din Anexa 1: ”Beneficiarul se obligă să transmită A.M. P.O.I.M. în vederea 

avizării, orice intenție de modificare/completare a contractului de delegare a gestiunii 

serviciului de salubrizare, care rectifică condițiile din cererea de finanțare. Astfel, A.M. 

P.O.I.M. nu avizează intenția de ieșire din A.D.I. a U.A.T.-urilor, era vorba și de celelalte 

3 U.A.T.-uri, având în vedere faptul că sunt afectate substanțial condițiile inițiale care au 

stat la baza aprobării finanțării.  

De asemenea, Statutul A.D.I.”Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor 

Prahova” la art. 12 sunt menționate condițiile de încetare a calității de asociat în cazul 

retragerii sau excluderii din asociație, iar A.G.A. a Asociației trebuie să analizeze 

consecințele retragerii U.A.T.-ului și modificările ce se impun la contractul de delegare, 

în special cu privire la investițiile realizate.  

U.A.T.-ul care iese din A.D.I. va trebui să despăgubească toți membrii A.D.I., cel 

puțin pentru creșterea tarifului de operare a infrastructurii (cantitățile de deșeuri care vor 

intra în stațiile S.M.I.D. fiind mai mici, costul de operare crește). Foarte important este 

faptul că, odată cu ieșirea municipiului Ploiești din A.D.I. Deșeuri Prahova, acesta nu va 

mai putea utiliza nici instalațiile de tratare din cadrul S.M.I.D., respectiv stațiile de 

sortare, stația de compostare, instalația de tratare mecano-biologică și depozitul de 

deșeuri, ceea ce poate aduce consecințe semnificative, în special în ceea ce privește 

sistemul de gestionare al deșeurilor, iar tratarea și depozitarea deșeurilor în alte instalații 

decât cele incluse în S.M.I.D. contravine Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor 

Prahova. 

3. A.D.I. ”Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”, prin adresa 

1073/24.02.2025 ne comunică faptul că la acest moment nu există un document care să 

ateste, conform Statutului, retragerea U.A.T. Ploiești din cadrul A.D.I. după îndeplinirea 

condițiilor statuare, incluzând plata despăgubirilor datorate conform art. 12 din Statutul 

Asociației.  

4. Agenția pentru Protecția Mediului Prahova, prin adresa nr. 2947/24.02.2025 a 

comunicat faptul că S.C. BRANTNER ECOLOGICE - S.C. ROECO S.R.L. nu deține în 

prezent autorizație de mediu pentru prestarea serviciului de salubritate pe raza 

municipiului Ploiești, operatorul economic se află în procedură de revizuire a autorizației 

de mediu la A.P.M. Mehedinți, pentru includerea activității de salubrizare din Municipiul 

Ploiești, în baza delegării de competență nr. 54/17.02.2025, acordată de A.N.P.M. 

București. 

A.P.M. Prahova a emis pentru activitatea de salubrizare aferentă zonei 2 Boldești-

Scăeni – 6 Valea Doftanei, zona din care face parte și Municipiul Ploiești, Autorizația de 

mediu nr. PH-63/15.04.2021, revizuită în 03.12.2024, transferată cu decizia de transfer 

nr. 9/1669/13.02.2025, valabilă până la data de 15.04.2025, în baza actului adițional 

nr.1/10.02.2025. 

Prin adresa nr. 2932/25.02.2025, A.P.M. Prahova a emis punct de vedere privind 

revizuirea autorizației de mediu a S.C. BRANTNER ECOLOGICE - S.C. ROECO 

S.R.L., din documentația depusă de societatea menționată mai sus, reieșind că aceasta are 

încheiate acorduri cu ROM WEST SOLUTIONS S.A. și RESPAN ENERGY S.R.L. 

(societăți ce se află în afara județului Prahova, respectiv comuna Dragomirești Vale, 

județul Ilfov și comuna Oarja, județul Argeș) ce nu reprezintă contracte ferme. De 
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asemenea, nu se respectă fluxul deșeurilor municipale prevăzut în Planul Județean de 

Gestionare a Deșeurilor Prahova și S.M.I.D. Prahova.  

Orice modificare în fluxul deșeurilor municipale și asimilabile din județul Prahova 

se poate face doar cu acordul Consiliului Județean Prahova, prin actualizarea/revizuirea 

documentelor menționate anterior.  

Mai mult, conform prevederilor art. 2, alin. (8) și (9) din Legea nr. 101/2006 - 

Legea serviciului de salubrizare a localităților: ”Înainte de atribuirea activității de 

colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale, unitățile administrativ-

teritoriale sau, după caz, sectoarele municipiului București sunt obligate să atribuie, 

individual sau în asociere, activitățile de transfer, sortare, tratare anaerobă/aerobă și/sau 

de eliminare prin depozitare…” și ”Este interzisă prestarea de către operatori a 

activităților de transfer, sortare, tratare și/sau de eliminare prin depozitare a deșeurilor 

municipale, fără contract de delegare încheiat cu unitatea administrativ-teritorială de pe 

raza căreia sau căruia provin deșeurile”. 

5. SOLID WASTE OPERATION S.R.L. prin adresa nr. 25/1473/22.05.2025, 

primită în data de 24.02.2025, referitoare la măsurile dispuse prin Hotărârea 

nr.1/21.02.2025 de către C.L.S.U. Ploiești, prin care se arată că au existat discuții încă din 

luna decembrie 2024 cu reprezentanții Primăriei Ploiești, care au fost anunțați că este 

necesar să înceteze calitatea de membru A.D.I. Deșeuri conform art. 10, alin. (1) din 

Legea nr. 51/2006 - Legea serviciilor comunitare de utilități publice, raportat la 

prevederile statutare de la art. 12, alin. (2) din Statutul A.D.I. Deșeuri, cât și de delegarea 

în prealabil a contractelor pentru prestarea serviciilor de salubritate, de sortare, tratare și 

eliminare deșeuri, așa cum se solicită imperativ de prevederile art. 18 și 19 din Legea 

nr.101/2006 - Legea serviciului de salubrizare a localităților. Cu toate acestea, până în 

prezent, U.A.T. Ploiești nu a contactat societatea în vederea încheierii unui contract de 

prestare a serviciului de sortare și tratare a deșeurilor colectate de pe raza municipiului 

Ploiești.  

Totodată, aceștia menționează că U.A.T. Ploiești este încă membru A.D.I.  Deșeuri 

Prahova, drept pentru care nu poate delega în nume propriu nicio activitate de salubritate, 

și precizează că, citez din nou: ”Rezultă în mod clar și fără echivoc că unicul operator de 

salubritate legal desemnat este S.C. BIN GO SOLUTIONS S.R.L., societate cu care 

există încheiat contract de prestări servicii, în temeiul căruia se pot recepționa imediat 

deșeurile municipale colectate de pe raza municipiului Ploiești.  

6. Vitalia Servicii pentru Mediu - Tratarea Deșeurilor S.R.L. prin adresa nr.212/ 

24.02.2025 comunică următoarele: U.A.T. Ploiești nu a încheiat niciun contract de 

delegare a activității de depozitare a deșeurilor municipale cu societatea Vitalia. 

Societatea Vitalia aplică tariful de depozitare către operatorii de salubrizare din 

fluxul deșeurilor în baza Hotărârii A.G.A. A.D.I. Deșeuri Prahova nr. 2/2024 și nu poate 

fi obligată să aplice un tarif aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Prahova, așa 

cum se dorește și cum a fost prevăzut în Hotărârea nr. 1/21.02.2025 a C.L.S.U. Ploiești. 

Vitalia a apreciat că, din moment ce U.A.T. Ploiești nu mai este membru A.D.I. 

așa cum susține, nu poate beneficia de tarifele fundamentate în baza elementelor luate în 

calcul la acel moment pentru întreaga Asociație.” 

Aici au fost punctele de vedere pe care, așa cum v-am spus, le-am citat, iar în 

următoarele trei alineate voi da citire punctului meu de vedere, spunându-vă totodată că, 

din punctul meu de vedere, dacă aș fi aprobat această stare de alertă, probabil mașinile 
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noului operator ar fi fost încărcate cu gunoi și întrebarea care se pune este: s-ar fi dus, 

unde? și ce ar fi trebuit să facă prefectul, care, conform acestei hotărâri ar fi trebuit să 

supravegheze obligarea operatorilor să primească aceste deșeuri. 

Așadar, concluzionând: ”Instituția Prefectului – Județul Prahova opinează că 

declararea stării de alertă este o măsură care se poate aplica atunci când există un blocaj 

care nu ține de acțiunea sau inacțiunea emitentului, de dorința sa, ci ține de 

imposibilitatea reală de a oferi un serviciu de utilitate publică. 

Declararea stării de alertă nu trebuie în niciun caz să favorizeze operatori care nu 

dețin autorizațiile prevăzute de lege și nici să oblige operatori privați să presteze activități 

în afara unor contracte cu încălcarea legislației în materie.  

Față de toate cele de mai sus, ținând seama de faptul că instituțiile cu atribuții în 

domeniu apreciază în unanimitate că nu au fost respectate prevederile legale în materie, 

precum și operatorii privați implicați nu recunosc dreptul de tratare/depozitare a 

deșeurilor colectate de S.C. BRANTNER ECOLOGICE - S.C. ROECO S.R.L. de pe raza 

municipiului Ploiești, Prefectul județului Prahova nu își dă acordul pentru declararea 

stării de alertă la nivelul Municipiului Ploiești.” 

Mulțumesc frumos! Acest comunicat este public. Toate documentele pe care le-am 

citat vi le pot pune la dispoziție și este normal să le solicitați și dumneavoastră. Mai 

departe, din punctul meu de vedere, reiterez cu tărie opinia conform căreia, pentru a da 

stare de alertă sau mai bine zis, starea de alertă ar trebui să fie un eveniment care să 

sprijine autoritățile locale să facă anumite demersuri și nu să fie un eveniment care să 

corecteze anumite demersuri. Adică am avut, spre exemplu, stări de alertă declarate în 

alte localități, atunci când operatorul a mărit prețul nejustificat, altfel decât se stipula în 

contract, autoritatea publică a refuzat să plătească prețul respectiv și atunci s-a declarat 

stare de alertă. Acum vorbim de un contract în derulare asupra căruia noi ar trebui să 

intervenim, lucru care, din punctul meu de vedere, poate genera foarte multe semne de 

întrebare acum și mai târziu.  

Vă mulțumesc foarte mult că m-ați ascultat. Intervenția a fost destul de lungă 

pentru că subiectul este unul foarte arzător și sper să aveți în cadrul Consiliului Local și 

bineînțeles, împreună cu executivul, suficientă responsabilitate să rezolvați această criză. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnului prefect și să-l asigurăm pe domnul prefect că, Consiliul Local 

va rămâne în continuare un colaborator al Prefecturii și că în cadrul Consiliului Local, 

domnul prefect, vom lăsa să funcționeze democrația și respectul între oameni. Asigurăm 

ploieștenii că vom lua măsurile cele mai urgente pentru ca tot gunoiul din oraș să fie 

ridicat. Încă o dată, domnul prefect, vă mulțumim și numai bine! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Dacă-mi permiteți, domnul prefect, o singură întrebare legată de decizia 

dumneavoastră, refuzul de instaurare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier, mi-ați cerut cuvântul? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Asta, ceream permisiunea. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă dau eu cuvântul. Poftiți! Trebuia să ridicați mâna să respectăm regulamentul, 

vă rog. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu ați fost dumneavoastră atent, domnul președinte. Mulțumesc frumos!  

Întrebarea mea este dacă refuzul de aprobare a stării de alertă ar putea să fie în 

viitor schimbat și să se ofere instalarea acestei stări de alertă, dacă situația nici peste o 

săptămână, nici peste o lună, Doamne ferește, nici peste 2-3 luni de zile, din diverse 

motive juridice care nu pot să fie imputate nici Consiliului Local, nici Primăriei Ploiești, 

nici operatorilor, dacă problemele astea o să apară și nu o să se rezolve criza gunoaielor, 

Instituția Prefectului ar putea să aprobe starea de alertă dacă nu se va rezolva această 

problemă în viitorul apropiat? 

Îngrijorarea mea este că o să existe problemele acestea juridice, nu o să se presteze 

serviciile de salubritate și atunci grija este că fără suportul Instituției Prefectului s-ar 

putea să nu ieșim din această criză. De-asta vă întreb dacă refuzul e permanent sau, în 

funcție de cum evoluează situația, ar putea să fie schimbat? 

Dl Emil Drăgănescu – prefectul Județului Prahova 

Domnul consilier pentru a înțelege faptul că, indiferent de ce se spune în spațiul 

public, Instituția Prefectului a fost în această decizie echilibrată și foarte responsabilă, 

vreau să vă anunț că înainte de solicitarea dumneavoastră la adresa Instituției Prefectului 

a venit o altă solicitare din partea societății BIN GO, de a convoca de urgență Comitetul 

Județean pentru Situații de Urgență și a dispune stare de alertă, respectiv dânșii să fie 

mandatați de Comitetul Județean pentru strângerea gunoaielor.  

După cum vedeți, în momentul de față, cred că Instituția Prefectului trebuie să 

analizeze fiecare cerere la momentul respectiv. Ceea ce înțeleg eu din documentele 

primite este că, dumneavoastră, Consiliul Local, puteți rezolva această criză, aveți 

instrumentele necesare și depinde de dumneavoastră. Bineînțeles, dacă nu o veți rezolva, 

dacă nu veți găsi pârghiile necesare, vom vedea ce se va întâmpla. Numai că, repet, 

niciodată prefectul ăsta al județului, poate următorul da, nu poate să oblige un operator 

privat sau să supravegheze, citez, obligarea unui operator privat să aibă anumite acțiuni 

sau inacțiuni dincolo de un contract. Așa ceva nu se poate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat, domnul primar. Să termine domnul prefect și vă dau cuvântul. 

Dl Emil Drăgănescu – prefectul Județului Prahova 

Am terminat. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul prefect. Domnule consilier, trebuie să vă obișnuiți că 

democrația funcționează. Minoritatea se subordonează majorității. Mulțumesc. Poftiți, 

domnul primar! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Ce legătură are comentariul cu întrebarea mea ? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu intru în conflict cu dumneavoastră. V-am spus să lăsați să funcționeze 

democrația. Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! 
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Se numește stare de alertă pentru că este o situație excepțională. Dacă existau 

contractele respective, dacă existau autorizațiile respective, nu se mai numea stare de 

alertă și nu mai aveam nevoie de intervenția prefectului pentru aprobarea stării de alertă. 

De asta se numește stare de alertă. Este o situație excepțională. Este un eșec al serviciilor 

publice și este cunoscut, este vizibil pentru oricine că suntem într-o stare de urgență 

iminentă din punct de vedere sanitar.  

Eu sunt dezamăgit. Iertați-mă, este o salată de cuvinte și nimic altceva, 

Comunicatul Prefecturii. Dacă tot vorbiți de citarea celor la care ați trimis răspunsuri, 

culmea este că nu ați citat răspunsul Primăriei Ploiești. El nu există acolo. Nu am ajuns la 

cele două stații, stația de tratare și depozitarea, pentru că ne-am gândit noi așa, peste 

noapte, ci pentru că au fost permanent emise tot felul de adrese de la A.P.M. Prahova, 

care ne-au împins și ne-au obligat să vorbim de S.W.O și de Vitalia, deși noi aveam un 

circuit complet, altul decât cel care implica S.W.O. și Vitalia. Avem în continuare un 

circuit complet, altul decât cel care implică S.W.O. și Vitalia. Era vorba de o perioadă de 

30 de zile în care să rezolvăm o problemă urgentă a Ploieștiului. Nu există la acest 

moment și asta vreau să subliniez foarte clar, decizia Prefecturii, și orice decizie veți lua 

dumneavoastră, va adânci criza în care se află Ploieștiul. 

Nu există la acest moment vreun operator care să aibă contract valabil cu 

Ploieștiul, în afară de noul operator, și care să aibă licență de operare pe teritoriul 

Ploieștiului. Iar licența de operare este indisolubil legată de existența contractului. Este 

foarte simplu, dincolo de salata de cuvinte, de tot felul de opinii trimise și așa mai 

departe. Și hai să creăm o aparență de legalitate ca să favorizăm fostul operator, că despre 

asta e vorba și despre nimic altceva.  

Avem de ales foarte clar între a avea 28 de utilaje noi, unele dintre ele majoritatea 

noi nouțe, și a rămâne cu 13 hârburi. De a avea un contract propriu pentru următorii 

maxim 2 ani și apoi, evident, la finalizarea licitației, un alt contract propriu care să 

asigure responsabilitatea operatorului, oricare ar fi el acum sau în viitor în ceea ce 

privește calitatea serviciilor de salubritate în Ploiești.  

Am stat 8 ani într-o groapă de gunoi, am stat spectatori, ne-am uitat cum noi nu 

putem să facem nimic, pentru că avem un singur vot, printre alte zeci de voturi. Am stat 

și ne-am uitat la inacțiunea A.D.I. Deșeuri, cum operatorul și-a bătut joc de orașul ăsta și 

de ploieșteni. Și ceea ce faceți dumneavoastră în acest moment este să vă bateți joc în 

continuare de ploieșteni și de Ploiești. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumim, domnul primar! O să intrăm în ordinea de zi, având în vedere faptul 

că s-au epuizat anumite lucruri. Numai că vreau să știți că, contractul de care a vorbit 

domnul primar e făcut cu o firmă care are un singur salariat, ROECO și care e firmă d-

asta de apartament. Vă rog să vă uitați în contract. Domnul primar, v-am dat cuvântul, vă 

rog să mergem mai departe.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu, domnule președinte… 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Domnul președinte și eu am ridicat mâna înainte. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

 Iertați-mă, nu am văzut. 
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Dl Robert-Ionuț Vîscan 

 Aș fi avut și eu să vă transmit ceva înainte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Poftiți, domnul consilier! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Bună ziua tuturor! L-am ascultat cu foarte mare atenție pe domnul primar. În 

același timp m-am uitat și pe documente, că nu poți să asculți mereu pe cineva, trebuie să 

te uiți totuși pe hârtii. Și le-am studiat până la această ședință, pentru că domnul primar, 

sub o formă sau alta, a creat această situație de urgență, o situație artificială.  

La acest moment, chiar dacă noi am avut intenția să ieșim din A.D.I. și am și votat 

acest lucru, acest demers nu a fost dus la capăt, iar A.D.I. Deșeuri știu că are contract cu 

un operator. Că ne convine, că nu ne convine, că e bun, prost, oricum ar fi el. Acest 

contract nu s-a terminat. Nu s-a terminat pentru că noi nu am ieșit din A.D.I. Deșeuri 

pentru ca acest contract să se termine. Conform actului adițional al acestui contract, 

prestatorul de servicii publice trebuia să rămână pe teritoriul municipiului Ploiești, a 

U.A.T-ului, încă 90 de zile după terminarea contractului.  

Atunci, ținând cont că aveam încă 90 de zile un prestator de servicii, de unde 

criza? Asta nu am înțeles-o deloc. Mai mult decât atât, am citit din presă că într-adevăr 

ați găsit un operator de colectare a deșeurilor, dar nu am votat acest lucru. Eu nu țin 

minte să vă fi mandatat să semnați acest contract. Cum ați încheiat un contract fără să fiți 

mandatat de Consiliul Local?  

Sunt foarte multe întrebări pe care cu toții ni le punem și la care așteptăm să ne 

răspundeți, dar să ne răspundeți și în scris, cu documente, da? Deci ce hotărâre a 

Consiliului Local a stat la baza semnării de către dumneavoastră a acestui contract cu un 

operator? Când au fost predate rampele pentru deșeuri acestui operator, ca să poată să 

aducă noile pubele? Cum va ridica, dacă nu are aceste rampe, gunoiul de acolo?  

Sunt foarte multe întrebări la care dumneavoastră nici măcar nu ați încercat să 

veniți să discutați cu noi, ca să putem să avem și noi o imagine. Nu mai zic să ne cereți 

votul într-un consiliu în momentul în care voiați să semnați un contract de acest… să vă 

dăm mandatul pentru a semna un contract de acest gen. Mulțumesc! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Putem intra în ordinea de zi? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu doriți să răspund? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul primar, ați avut cuvântul, tot consilierii au înțeles poziția dumneavoastră. 

Ce doriți să le mai spuneți? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Uite, doresc să spun, de exemplu, apropo de... 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnul Sîrbu, domnul primar a primit o întrebare și mi se pare normal să aflăm 

răspunsurile. Aveți o problemă cu asta? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu am nicio problemă. Asta l-am întrebat… 
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Dl Mihai-Cristian Neagu 

Atunci dați-i cuvântul unui om care a ridicat mâna și e și primar în funcție.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Neagu, dacă voiați să… trebuia să fiți în sală aici. Da? Mulțumesc. Poftiți, 

domnul primar. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Sunt prezent la ședința de Consiliu Local, nu contează că sunt în sală sau online. 

Respect Regulamentul.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu am citit bine Regulamentul, în cei 20 de ani. Dumneavoastră mai citiți 

Regulamentul. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. Contractul dintre A.D.I. Deșeuri și BIN GO 

SOLUTIONS, fostă U.W.S., fostă Rosal, este expirat din 15 ianuarie 2025. Ca să obțină 

autorizația de mediu, pe 10 februarie 2025 se semnează un act adițional între președintele 

A.D.I. Deșeuri și administratorul BIN GO. 

Haios, dacă vreți să spuneți, dar implicațiile sunt mult mai mari, contractul intră la 

art. 4, în vigoare, de pe 31.01 deși este semnat pe 10 februarie. Asta în condițiile în care 

oricum contractul expirase pe 15 ianuarie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Avem directorul A.D.I. în sală, aici, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

A fost semnat de președinte, nu de director.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Avem directorul A.D.I., vă rog să vă pregătiți să-i dați răspunsul domnului primar.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Este complet ilegal și s-a făcut lucrul acesta pentru a obține autorizație de mediu, 

în condițiile în care nu mai există contract valabil nici cu A.D.I. Deșeuri, dar cu atât mai 

puțin cu Ploieștiul, care ieșise din A.D.I. Deșeuri și s-a obținut autorizația de mediu pe 

teritoriul Ploieștiului. Repet, obținerea autorizației de mediu și licența de operare, de 

altfel, care nu mai există din 30 decembrie 2024, este indisolubil legată de existența 

contractului. Contractul nu mai există. De asemenea, vrăjeala cu încă 90 de zile… Legea 

este foarte clară, până la 90 de zile și este o obligație a fostului operator ca să asigure, în 

caz că e nevoie de o perioadă de transfer a responsabilităților de la un operator de 

salubritate la altul.  

De asemenea, ca să-i răspund domnului Sîrbu, cu un angajat, doi angajați și așa 

mai departe: Hotărârile de Consiliu Local de astăzi, care favorizează sau se încearcă 

favorizarea revenirii ca operator de salubritate a BIN GO SOLUTIONS, este semnată 

inclusiv de un consilier local a cărui nevastă are contract cu BIN GO și primește, cu tot 

cu T.V.A., 10.000 de euro pe lună. Contractul a fost semnat pe 1 martie 2023 și este încă 

în vigoare. Și este vorba de soția dumneavoastră, domnule Sîrbu. Fiul dumneavoastră, din 

câte știu, lucrează la BIN GO SOLUTIONS. Dacă vreți să vorbim de corupție și de 

mafie, asta este. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Putem vorbi oricând vreți dumneavoastră de corupție și de mafie, domnule primar, 

și eu vă pot demonstra cu documente că am avut peste 10 gunoiere. Nu am putut 
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participa la licitație că n-am avut banii respectivi. Ăsta este foarte vechi, domnul primar. 

Acum mai sunt doar patru mașini care… pe patru mașini ia mai puțin decât salariul 

minim pe economie. Dar asta e o altă problemă, o putem demonstra.  

Dar vă pot aduce și eu contractul de jos, să-l vedeți, semnat de dumneavoastră. Sau 

nu vreți contractul care nu l-a semnat cu firma care a făcut Orășelul Copiilor? E 

contractul nesemnat. Arătați-i, domnule consilier… 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Nu asta este discuția de acum, dacă-mi dați cuvântul, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mergem mai departe. Haideți, poftiți! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Dacă-mi dați cuvântul, o să vă spun. Noi avem un regulament de salubritate. Am 

ajuns să vorbim despre contracte, despre angajați. Asta ați făcut întotdeauna, asta ați 

făcut. Ați fost primarul pe Facebook perfect ca să creați crize. Perfect! Acum urmează de 

T.C.E.-ul, am înțeles. 

Există un regulament. Noi vorbim decât pe hârtii, nu vorbim pe altceva. Ați 

autorizat ceva? Ați autorizat rampa de deșeuri, ați autorizat rampa de sortare? Vorbim pe 

documente. Există un H.C.L. dat de Consiliul Local Ploiești prin care deșeurile trebuiesc 

duse la o rampă din județul Prahova. Știți, acum putem să ne mai uităm la legalitate sau 

nu mai contează legalitatea? Ne interesează ceva să aruncăm aici pentru presă că e cineva 

angajat, nu știu unde. Nu cred că asta e discuția… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

E vorba de conflict de interese, despre asta este vorba. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Nu știu dacă asta este discuția din Consiliul Local… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Vorbim despre corupție…. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Pe noi ne interesează cu totul și cu totul altceva, să rezolvăm… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Toată povestea BIN GO SOLUTIONS este o poveste de corupție... 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Eu nu am vorbit peste dumneavoastră. Nu știu de ce vă place să vorbiți peste mine. 

M-ați auzit pe mine că am vorbit? V-am ascultat. Puteți să mă ascultați? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mai ușor. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Dacă vorbiți peste mine, pot să vorbesc mai tare. 

Voce din sală 

Pe ploieșteni îi interesează mafia din Ploiești.  

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

E Poliția Locală pe aici? Avem o ședință de Consiliu Local. E cineva de la Poliția 

Locală? Mulțumesc. 

În acest regulament scrie clar că trebuie dus, dacă vă convine, nu vă convine, astea 

sunt regulamentele, acestea sunt legile, acestea sunt hotărârile date de Consiliul Local. 

Puteați să faceți cum voiați dumneavoastră, dar să fie din punct de vedere al hotărârilor, 
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legal. Nu ați făcut acest lucru și acum vreți să ducem gunoiul pe la Pitești și pe la Ilfov, la 

Domnești? Dar, conform regulamentului, trebuie dus în Prahova. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat, domnul consilier. Poftiți, domnul director, că ați ridicat mâna. 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Eu nu o să intru în polemică, și mie nu îmi place să jignesc oameni, să le pun 

porecle și alte denumiri. Vă pot spune doar atât: contractul acela a fost semnat deoarece i 

s-a schimbat denumirea din U.W.S. în BIN GO SOLUTIONS, rămânând același C.U.I., 

același Cod fiscal. Nu s-au modificat niciun fel de articole din cadrul contractului, nici ca 

timp, nici ca durată, nici ca preț, nici ca nimic. Iar art. 50 din contractul inițial spune că, 

indiferent de ajungerea la terminare a contractului, înainte, după sau la termen, 90 de zile 

se pot… poate opera încă 90 de zile. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Domnule primar, dragi colegi, din nefericire, 

Ploieștiul se confruntă cu o situație destul de gravă, chiar foarte gravă. Suntem în pragul 

unei crize sanitare și, din nefericire, am ajuns aici din cauza unor decizii, să le numim 

neinspirate, ale domnului primar. 

Domnule primar, cu tot respectul, s-a văzut lipsa de experiență în modul în care ați 

gestionat această problemă. S-a văzut faptul că nu ați condus la viața dumneavoastră o 

instituție care să demonstreze, fapt ce ar fi putut să demonstreze că puteți gestiona 

responsabil o problemă atât de importantă cum este cea despre care discutăm acum.  

Eu vă propun să discutăm despre problema în sine și nu despre firme, pentru că la  

urma urmei, nu cine prestează este important, ci să avem serviciu de salubritate. Fiindcă 

am ajuns în acest moment, repet, în pragul unei crize sanitare din cauza unor situații, unor 

soluții nefericite luate de administrația locală.  

Consiliul Local, cu bună-credință, a venit să vă sprijine, adoptând de-a lungul 

timpului hotărâri de consiliu cu buna intenție de a rezolva aceste lucruri. Astfel, în data 

de 12 decembrie am emis Hotărârea 624 pentru retragerea muncipiului Ploiești din 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor 

Prahova. Demersurile ulterioare picau în sarcina dumneavoastră. Din nefericire, acestea 

nu au fost parcurse. Din punct de vedere juridic, toți, dar absolut toți, spun că noi suntem 

în continuare membrii A.D.I. și există… A.N.R.S.C., A.D.I. deci toate instituțiile. Cu 

oricine ai sta de vorbă și orice opinie juridică ai cere, acesta este adevărul.  

În data de 31.12.2024 am adoptat Hotărârea nr. 677 privind aprobarea măsurilor de 

asigurare a continuității serviciului public de salubritate privind delegarea gestiunii 

activității prin eliminarea prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a 

deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la 

instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi 

valorificate, provenite din activitățile de reamenajare și reabilitare interioară și/sau 

exterioară a locuințelor la depozitul conform de la Boldești-Scăieni din cadrul S.M.I.D. 

Prahova. 

Am înțeles la momentul respectiv că dumneavoastră ați generat niște discuții în 

baza acestui proiect de hotărâre, discuții care nu au ajuns la un rezultat. Dacă spun greșit, 

vă rog să mă contraziceți.  
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În data de 23.01.2025 am adoptat Hotărârea nr. 5 privind aprobarea măsurilor de 

asigurare a continuității serviciului public de salubrizare pentru activitatea de colectare 

separată a transportului separat, în care noi am aprobat delegarea serviciului de 

salubritate. Se aprobă caietul de sarcini, dar niciodată, absolut niciodată nu v-am 

împuternicit să semnați un contract. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

De când a apărut regula asta, iertați-mă? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Înțelegeți? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ați aprobat un caiet de sarcini, a fost o procedură de achiziție care s-a desfășurat 

legal. A fost contestată de cineva, de fostul operator, cu emiterea cu cerere pentru 

ordonanța președințială care a fost respinsă de Tribunalul București, care arată că totul 

este, cel puțin în acest moment, în regulă și ca atare, am semnat. Despre asta e vorba.  

De când ați inventat această regulă, că după ce se aprobă un caiet de sarcini, se 

face o procedură legală care nu are legătură cu mine, că nu eu evaluez și așa mai departe, 

se termină procedura respectivă, se semnează contractul. De unde inventați regula asta că 

trebuie să vin în fața dumneavoastră? Este o regulă nouă, inventată acum, pe loc.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Nu am inventat-o noi… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ba da, ați inventat-o dumneavoastră. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc. Dați-mi voie să continui. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Vă rog.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc! Având toate aceste documente la dispoziție, dumneavoastră ați ales 

să încheiați un contract cu o asociație a două entități juridice, semnând un contract, din 

câte am înțeles, iar în contractul respectiv să existe un singur semnatar. Nu este o 

chestiune pe care să o judecăm noi acum, aici. Cert este că am ajuns în situația în care 

avem doi operatori într-un municipiu, avem doi operatori într-un municipiu și o situație, 

o situație de conflict creată de acțiunile dumneavoastră. 

Ploieștiul, în acest moment se află în prag de criză sanitară din cauza acestor 

acțiuni. Noi nu mai putem să continuăm în acest fel fiindcă orice zi este importantă. 

Toată lumea care ne privește în acest moment nu înțelege de ce vă certați dumneavoastră 

cu domnul Sîrbu sau dumneavoastră cu domnul Cristi Ganea sau cu oricine v-ați certa de 

aici. Oamenii doresc soluții. Oamenii s-au săturat sub munții de gunoaie. Drept pentru 

care noi am venit cu aceste proiecte de hotărâre prin care revocăm sau încetăm 

aplicabilitatea unor hotărâri de consiliu, astfel încât să creăm cadrul necesar deblocării 

situației. Prin tot ceea ce dorim să facem astăzi este ca în interes public să rezolvăm 

lucrurile și să deblocăm ceea ce ați blocat. Vă mulțumesc!  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Poftiți, domnul consilier.  

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc, domnul președinte! 



23 

 

Domnul primar, trebuie să recunoașteți că probabil din lipsă de experiență sau alte 

motive, ați făcut o greșeală prin propunerea celor două proiecte, prin care ne-ați păcălit și 

pe noi, și am transformat Ploieștiul în sectorul 1, condus de colega dumneavoastră 

Clotilde Armand. Am transformat Ploieștiul într-un focar de infecție. Noi astăzi venim să 

găsim soluția de a debloca această problemă și a reda ploieștenilor un oraș curat, pentru 

care dorim cu toții să avem acest lucru. Ar trebui dumneavoastră să vă recunoașteți... 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Când în ultimii 8 ani am avut un oraș curat? 

Dl Vasile Robescu 

Ar trebui să vă recunoașteți greșeala și motivul nu știu care e. Ar trebui să vă 

recunoașteți și noi astăzi nu facem altceva decât să venim să redăm ploieștenilor un oraș 

curat, cum ar trebui să fie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier. Poftiți, domnul primar!  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Simpatic punctajul P.S.D.-ului, cu primarul care n-are experiență.  

Să ne uităm în ultimii opt sau zece ani, condus de dumneavoastră. Mulți dintre 

dumneavoastră ați fost mandate întregi consilieri locali. Când a fost orașul ăsta curat? 

Când a fost scutit de succesive crize ale gunoaielor? Niciodată în ultimii 8-10 ani.  

Dacă există o responsabilitate, asumați-vă. Ceea ce am încercat acum este exact să 

ies din sistemul pe care dumneavoastră l-ați creat, astfel încât să existe responsabilitate. 

Responsabilitate la nivel de Primărie, la nivel de primar și responsabilitate la nivel de 

operatori de salubritate Și asta însemna ieșirea din A.D.I. Deșeuri și contract direct între 

municipalitate și operatorul de salubritate.  

Orice altă vrăjeală că au fost făcuți pași greșiți, nu, nu au fost făcuți pași greșiți. Au 

fost încheiate contracte, inclusiv pentru tratare, depozitare pentru biogaz, a intervenit 

A.P.M.-ul. Acum avem în continuare un alt contract pentru tratare și depozitare, pentru 

că altfel nu ai cum să duci la A.P.M. Mehedinți dosarul. Deci despre asta este vorba. Nu 

este despre nimic altceva. Iertați-mă, ceea ce încercați aici să faceți este să… 

Criza, haideți, pe românește, criza a fost declanșată de refuzul dumneavoastră, al 

prietenilor dumneavoastră din diferite instituții publice, ai contractorilor dumneavoastră 

de la BIN GO SOLUTIONS care nu vor să se lase duși din acest oraș. E foarte simplu. 

Despre asta e vorba. Despre nimic altceva.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mulțumim, domnul primar! Poftiți, domnul consilier. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Am două întrebări pentru domnul primar, am primit două acuze. Una: că 

subcontractanții noștri, înțeleg că ați vorbit cu noi, cei de la masă, de aici, să-mi spuneți și 

mie care este subcontractantul meu de la BIN GO? Unu. Asta e o întrebare.  

A doua: cu ce v-a oprit Consiliul Local ca să nu vă duceți la îndeplinire proiectele? 

Vreți să spuneți că acum avem gunoi pe stradă din cauza Consiliului Local? Că 

dumneavoastră ați spus că ați făcut toți pașii legali ca să nu ajungem într-o criză și să 

ieșim de sub acest contract. Deci, în urma a ce ați făcut dumneavoastră, în momentul ăsta 

considerați că nu e o criză? 

Voce din sală 

Din cauza sistemului de 35 de ani. 
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Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Domnul președinte, vă rog frumos… 

Voce din sală 

Noi suntem poporul, noi suntem România. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Chemați, vă rog, Poliția Locală, că tot vorbește cineva. Nu știu, mi se pare că se 

aude ceva din… Nu știu. Dar nu, nu e normal. Domnul Georgescu, nu e normal. Vedeți 

că eu am 40 de ani, 35 de ani de când? Că eu am 40… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, păstrați liniștea în sală. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Spuneți-mi și mie, 35 de ani de când? 

Voce din sală 

Aveți punctajul acolo? Aveți punctajul trecut? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Da, am. 

Voce din sală 

Dacă dânsul vorbește așa, vorbesc și eu. Am avut răbdare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am rugămintea la dumneavoastră să vă păstrați calmul. Vă rog din tot sufletul. 

Mulțumim, domnul consilier! Stimați colegi, mergem mai departe pentru că nici măcar n-

am intrat în ordinea de zi. Mulțumesc! 

*** 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 03 ianuarie 2025.  

 Au lipsit 3 consilieri: domnul Valentin Marcu, domnul Paul Palaș-Alexandru și 

domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

 Este prezent în sală și domnul consilier Octavian Andrei-Sandu. 

* 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru   22 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 22 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 15 ianuarie 2025.  

 Au lipsit 2 consilieri: domnul Antonio Pârâu-Enache și domnul Gheorghe Popa. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   23 de voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 



25 

 

3. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 23 ianuarie 2025.  

 Au lipsit 7 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Florin-

Vasile Ioniță, domnul Antonio Pârâu-Enache și doamna Anca-Adina Popa. 

Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   19 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 19 voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

4. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de  30 ianuarie 2025. 

 Au fost prezenți toți consilierii. Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   25 de voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 5 ”Întrebări și interpelări”. Am discutat suficient. Poftiți, domnul consilier! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Haideți, ca să nu dureze mult. Două lucruri, o să aștept răspunsul în scris la una 

dintre ele. Aș vrea rugămintea către executiv, către C.S.M., să se facă cât mai repede un 

comitet de coordonare la C.S.M. și aș vrea să știu dacă în această perioadă au fost 

încheiate contracte cu diverși sportivi, orice altceva pe acolo, care sunt peste suma de 

10.000 de lei. Conform Regulamentului de organizare al C.S.M.-ului, orice contract de 

acest tip trebuie să treacă prin Comitetul de Coordonare. Astfel, aștept, dacă au fost 

încheiate astfel de contracte și cât mai repede să se facă și un comitet de coordonare 

acolo.  

Iar al doilea lucru, pentru că am citit în presă legat de o eventuală criză care ar 

urma să apară la T.C.E., ținând cont că Primăria înțeleg că nu vrea să le mai vireze bani, 

aș vrea să știu un punct de vedere atât al dumneavoastră, domnule primar, cât și al 

domnului director de acolo. Nu aș vrea să întâmpinăm o posibilă criză la T.C.E. 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Situația este…, mă rog, e complicată. E simplă raportat la ce ați zis 

dumneavoastră, și pretențiile T.C.E. în condițiile în care T.C.E. funcționează cum 

funcționează, sunt de peste 21 de milioane de euro pe an. Deci, practic înlocuim tot ce 

însemna pierderi din  bugetul local majore pe Termo, acum înlocuim cu T.C.E.  

Ei ne cer suma de peste 9 milioane pe lună, și noi am zis, nu există acești bani 

realmente, pur și simplu nu există, nu putem să vă dăm decât maxim 7 milioane. Deci 

practic este mai mult decât o dublare față de anul trecut pe care Primăria, bugetul local, 

nu și-o permite. Și asta am zis. Mai mult de 7 milioane nu putem. Asta înseamnă 

scăderea cheltuielilor pentru T.C.E. cu circa 20-23% din ce calcule am făcut noi. Am dat 
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practic libertatea companiei să ia ce măsuri dorește pentru scăderea nivelului de 

cheltuieli, astfel încât să ne încadrăm în ceea ce putem da noi către T.C.E. Asta înseamnă, 

evident, și o reformă. Am zis și sindicatelor, nu sunt fan: te duci prima oară să dai 

oamenii afară. Hai să vedem dacă avem contracte păguboase, dacă se scurg banii aiurea 

și așa mai departe. Și apoi, ca ultim pas, dacă mai este necesar, să te duci către schema de 

personal care într-adevăr este foarte stufoasă, cum zicea și domnul președinte. Problema 

este că T.C.E. a fost invitat deja de două ori, conducerea, inclusiv sindicatele, să discutăm 

propunerile pentru reformă a T.C.E. Au refuzat să vină cei din conducerea T.C.E. și 

acum, practice, ne-au spus că o să vină și o să-și prezinte programul de reformă după 

adoptarea bugetului în termen de 45 de zile, ceea ce este o bătaie de joc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc mult, domnule președinte! Domnule primar, în parte aveți dreptate în 

ceea ce spuneți. Adică în mod clar e nevoie la T.C.E. de intervenție, în viitor, adică 

trebuie acolo să croim lucrurile pe, dacă vreți, pe rațiunea altă formă, alt fond, deci altă 

față. În mod evident, trebuie să gândim lucrurile altfel. Dar sunt absolut convins că 

dumneavoastră nu contestați în momentul acesta facturile emise de T.C.E. până în acest 

moment, sau dacă o faceți, vă rugăm să ne lăsați să înțelegem acest lucru. Atâta timp cât 

nu contestați facturile emise până în acest moment, nu există nicio rațiune să nu le plătiți. 

Dacă nu le plătiți, riscăm să ducem T.C.E.-ul în criză. Cum se poate întâmpla treaba asta? 

Neîncasâdu-și banii, T.C.E.-ul nu poate să-și asume obligațiile de plată, și când spun asta 

mă gândesc îndeobște la obligațiile de plată către A.N.A.F. Neplătindu-și obligațiile de 

plată către A.N.A.F., atunci ajungem într-o situație de-a dreptul imposibilă în care și greu 

sau poate imposibil de ieșit, în care A.N.A.F.-ul să blocheze conturile, T.C.E.-ul să nu 

mai aibă bani să mai cumpere benzină, să mai plătească curentul și atunci ne vom întâlni 

din nou în sală, să ne întrebăm unii pe alții ca proștii ce se întâmplă și de ce am ajuns în 

situația asta?  

A, că de acum încolo croim lucrurile să fie altfel, de acord cu dumneavoastră și vă 

susținem în demersul acesta. Dar dacă noi ne-am asumat până acum niște contracte, dacă 

noi până acum am venit cu un contract de delegare în care le-am permis celor de la 

T.C.E. să facă niște lucruri, haideți să ne respectăm obligațiile. Dacă în viitor vom stabili 

altfel, vedem ce vom face atunci. Dar acum ei au emis niște facturi, ele sunt în 

contabilitate și sunt acceptate la plată, de ce nu le plătim? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director s-a exprimat că vrea să ia cuvântul. Poftiți, domnul director.  

Dl Nicolae Alexandri – T.C.E. 

Bună ziua!  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La microfon, domnul director să vă audă și cei din online. 

Dl Nicolae Alexandri – T.C.E. 

Bună ziua, domnul prefect, domnul primar, domnilor consilieri și tuturor celor care 

mai sunt în sală. Am văzut și un domn deputat prezent, bună ziua și dânsului.  

Afirmațiile domnului primar, făcute puțin mai devreme, sunt departe de realitate și 

am să mă refer numai la o parte din ele. În ceea ce privește faptul că nu am depus niciun 

plan de restructurare, redresare a societății, afirmația este neadevărată. Împreună cu 
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Consiliul de Administrație, în ultima lună de zile am întocmit două planuri, două 

variante: o variantă în care am propus o reducere de personal de 65 de persoane și o 

variantă în care am propus, care presupunea o concediere colectivă, asta însemnând niște 

etape procedurale de lungă durată, adică: I.T.M., consultare cu sindicate, mediere…, 

criterii prin care dai oamenii afară… Și un alt model de plan de redresare, o variantă B în 

care propuneam numai 25 de persoane, având în vedere și desființarea locurilor vacante, 

create vacante. De anul trecut, din luna iunie până în prezent, avem 40 de posturi vacante 

neocupate și mai avem și la acest moment, pe 2025, încă 5. Și în a doua variantă am 

propus desființarea acelor vacante 40 de posturi, plus încă 29 anul acesta. Ambele 

variante am fost pus de administrația locală, nu de domnul primar, că poate nu e bine 

informat, toate adresele pe care le-a primit T.C.E.-ul sunt semnate de city-manager. Toate 

adresele pe care le-am primit ne-au trimis la o consultare cu sindicatele. Păi, dacă vrei să 

faci plan de restructurare, trimiți C.A.-ul și directorul la o consultare cu sindicatele? 

Să-mi pară rău, niciodată nu vor fi de acord. Și n-au fost. Ambele sindicate, nici 

unul, nu au fost de acord cu reduceri de personal. Logic. Doar că în adresa pe care 

domnul City a semnat-o către noi, avem aici documente, eu nu vorbesc… La fel ca și 

dumneavoastră, domnilor consilieri, și bine faceți, eu vorbesc cu documente. Am 

documente care atestă că am colaborat cu domnul City, chiar dacă eu sunt subordonat 

Consiliului de Administrație, A.G.A. și Consiliului Local, logic, dar am colaborat și 

vreau să vă spun că la toate aceste adrese scopul principal a fost ca eu să îmi prezint o 

demisie, nu să găsim soluții, nu să aplicăm niciun fel de plan de reorganizare a societății. 

Pot să vă spun că da, la ultima adresă am spus că ne vom respecta obligația, dacă 

eu nu mai trebuie să respect legile, cum văd că se insinuează, că nici dumneavoastră nu 

prea ar trebui să le respectați, eu am spus: domnule, am depus două planuri. Nici unul nu 

le-ați acceptat. Nu m-am prezentat la o întâlnire cu un plan care, de fapt, din cauză că mi-

a spus dacă nu-l aprobă sindicatele, nu e bun. Dar ultima adresă care mi-a fost dată este 

foarte gravă, pentru că ultima adresă, după ce eu am comunicat că ne vom respecta 

prevederile așa cum ele sunt cuprinse în Ordonanța 156, ordonanță care spune că la 

aprobarea bugetului local, noi, societatea, suntem obligați să aducem un plan de redresare 

pentru aprobarea bugetului, am spus clar că acest lucru îl vom face, după ce am spus și 

acest lucru, ne-am trezit cu o adresă acum două zile, apropo, nu că ne dau 72, 7,2 

milioane de lei cum ne-au spus acum o lună că nu pot mai mult, ci că nu ne mai dau 

nimic. Și v-o citez, de aceea spun că sunt... Este dată ieri către S.C. Transport Călători 

Express S.A., în atenția membrilor Adunării Generale, Consiliului de Administrație. 

Sindicatul 1, Sindicatul 2, în care se spune: având în vedere că în data de 24, conducerea 

S.C. T.C.E. trebuia să se prezinte la sediul Primăriei Municipiului Ploiești pentru a 

depune planul de redresare al societății și ca urmare a faptului că ne informați că veți 

depune acest plan odată cu prezentarea proiectului de buget pentru anul 2025, respectiv 

în termen de maxim 45 de zile de la aprobarea bugetului Primăriei Municipiului Ploiești, 

vă informăm că Primăria Municipiului Ploiești, fără prezentarea planului de reorganizare, 

restructurare și redresare financiară, nu va mai efectua plăți către societatea 

dumneavoastră. Mai mult decât atât, am aici adrese în care se arată, și cu asta închei… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul director, încheiați, vă rog, că deja v-ați lungit cam mult. 

Dl Nicolae Alexandri – T.C.E. 

Atunci, vă las la dispoziție materialele scrise... 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Toate materialele le puneți în mapă și le dați fiecărui consilier să le studieze până 

la ședința viitoare. 

Dl Nicolae Alexandri – T.C.E. 

Cu cea mai mare plăcere. Mâine le aveți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumesc frumos! Poftiți, domnul consilier, că ați ridicat mâna!  

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc, domnul președinte! Am o nelămurire: dacă T.C.E.-ul solicită 9 

milioane, Primăria spune că nu poate să dea decât 7 milioane, există vreo analiză din care 

să reiasă că nu trebuie să dea 9 și trebuie să dea 7? De ce? De unde rezultă această 

această sumă? Dacă T.C.E.-ul solicită că acești bani le acoperă cheltuielile? Primăria de 

ce spune că poate să dea numai 7 milioane? Ce analiză a făcut? Mulțumesc. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Răspunsul, iertați-mă, este foarte simplu: dacă aveți un salariu de 1.000 de lei și vă 

cere cineva 1.100 de lei, îi spuneți: maximul pe care pot să îl dau, sunt 1.000 de lei. Asta 

e analiza. Este atât de simplu. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Robescu, ca să vă răspund eu, pentru că nu vreau să intru în polemică cu 

nimeni, și cu dumneavoasrtră sunt prieten de foarte mult timp și știu că nu voi intra în 

polemică. Între Municipiul Ploiești și T.C.E. există un contract. În baza acestui contract, 

T.C.E.-ul prestează un serviciu public de transport. Da? După prestarea acestui serviciu, 

T.C.E. facturează către beneficiar suma din contract, conform serviciului prestat. De aici 

rezultă anumite sume. Că nu vrei să plătești, conform contractului, un singur lucru poți 

modifica contractul. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Iertați-mă, sunteți în eroare. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, nu vorbesc cu dumneavoastră. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Se cer mai mulți bani decât în contract. Este contractul pe care l-ați votat înainte de 

schimbarea mandatului, deci cer mult mai mulți bani. Este o informație falsă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul primar, vă dau cuvântul să-i dați răspunsul. 

Dl Valentin Marcu 

Dar nu trebuie să îmi dea nimeni răspuns că eu vorbesc cu domnul Robescu și 

domnul Robescu, dacă vrea să îmi dea răspunsuri, știm cum lucrăm, dar, repet, suntem 

prieteni de foarte mult timp. Și da, aceasta este situația. Dacă cineva emite o factură și 

factura este recepționată și este acceptată la plată de către departamentul economic, 

atunci trebuie plătită factura respectivă. Mulțumesc, domnul Robescu, că m-ați ascultat. 

Repet, vă mulțumesc că nu intrăm în polemică. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnule consilier! Mai doriți domnul primar? Nu. Mulțumesc frumos!  

Mai dorește cineva să ia cuvântul? Nu. Mergem mai departe. 

*** 
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Așa cum am fost de acord, primul proiect S6:”Proiect de hotărâre privind 

revocarea/încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local nr. 642/12 decembrie 2024 

privind demararea procedurilor pentru retragerea Municipiului Ploiesti din Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară Parteneriat pentru Managementul Deșeurilor Prahova - inițiat 

de consilierii locali Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Alexandru-Florian 

Săraru și Octavian-Andrei Sandu.” 

Poftiți, domnul Palaș. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Dacă-mi permiteți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă rog, domnul secretar. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 
Mulțumesc, domnul președinte.Vreau să vă informez că acest proiect de hotărâre, 

în forma în care a fost prezentat și înregistrat, a primit aviz nefavorabil, raport de 

specialitate nefavorabil de la Direcția Juridică. Prin urmare, dacă va fi votat în această 

formă, eu nu voi contrasemna hotărârea de Consiliu Local. Și comisia juridică a avizat 

nefavorabil acest proiect de hotărâre. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Doresc să vă propun câteva modificări ale acestui 

proiect de hotărâre, după care propun o pauză de consultări, astfel încât să oferim 

posibilitatea Direcției Juridice și eventual și a Comisiei 7 să analizeze modificările pe 

care le propunem și să ne spună dacă își revizuiesc avizele pe care le-au acordat inițial. 

Modificările mele sunt următoarele: în titlu, vă rog frumos, constatăm că este o 

eroare materială, vorbim despre Hotărârea 624 nu 642. De altminteri, importantă este 

descrierea ei, deci vorbim de 624/12 decembrie privind demararea procedurilor… Deci 

624, da, privind, atenție, ”retragerea Municipiului Ploiești din Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară Parteneriat pentru Managementul Deșeurilor Prahova”. Practic, nu facem 

altceva decât să reluăm exact titlul hotărârii de Consiliu adoptată în 12 decembrie, deci 

”privind revocarea/încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local nr.624/12 

decembrie privind retragerea Municipiului Ploiești din Asociația de Dezvoltare 

Parteneriat pentru Managementul Deșeurilor Prahova”. 

În dispozitiv, mai luăm act de adresa, având în vedere adresa… deci, imediat după, 

luând în considerație avizul Comisiei juridice, ordine publică… așa: ”luând în vedere 

adresa A.N.R.S.C.” și o să rog aici secretarul să ne ajute… adresa numărul, din data 

de…, primită. ”Având în vedere, de asemenea adresa Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară”, la fel, care și aceasta a fost primită. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Trebuie să le anexați la... 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Le vom anexa dacă împreună vom hotărî să avem această pauză în care să putem 

să facem aceste lucruri, o să o facem. 
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În textul hotărârii: ”Se revocă/încetează aplicabilitatea Hotărârii Consiliului Local 

nr.624/12.12.2024 privind demararea procedurilor pentru retragerea…” deci, 

procedurilor, așa…  ”pentru retragerea Municipiului Ploiești din Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară Parteneriat pentru Managementul Deșeurilor Prahova întrucât nu a 

produs consecințe juridice”, completăm ” întrucât nu a produs consecințe juridice”. 

Aliniatul 2 îl înlocuim în întregime, deci practic tăiem aliniatul 2 și îl înlocuim cu 

un text care are același înțeles, dar e mult mai simplu: ”Acordul pentru Implementarea 

Sistemului de  Management Integrat al Deșeurilor Prahova, se aplică corespunzător”. 

În rest, textul hotărârii rămâne nemodificat. Acestea sunt modificările pe care le 

propun. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai aveți ceva… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, din nefericire, procedural, vom fi nevoiți să facem la fel și la următorul 

proiect, fiindcă și acolo anticipez că primim aviz nefavorabil și vom veni, la fel, cu o 

modificare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Înainte de a vă solicita o pauză de consultări, vreau să supun la vot amendamentele 

făcute de domnul consilier Paul Palaș: 

Cine este pentru în sală? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Domnul președinte, explicați-ne un pic ce votăm aici. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci amendamentele domnului Palaș. Domnul nu mai mă... Vă rog să nu mă mai 

întrerupeți. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Ați spus că se face o pauză pentru consultare, pentru un alt aviz. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu, nu. Supun la vot amendamentele, ca să poată cei de aici să ne dea răspunsul. 

Vă rog frumos, când conduceți dumneavoastră, hotărâți dumneavoastră, vă rog frumos. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Bine, atunci eu nu particip la acest vot. Mi se pare ilegal ceea ce încercați 

dumneavoastră să faceți. Puteți să votați dumneavoastră și apoi, dumneavoastră care 

votați așa ceva să fiți implicat într-un proces civil și penal pentru așa ceva. Eu nu vreau să 

fac parte din o mizerie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, amendamentele, câte voturi ”pentru”? Cine e ”pentru” amendamente? Ca să 

putem pleca în pauză și pe urmă proiectul. Mai aveți un amendament?  

Dl Valentin Marcu 

Nu, nu, pentru acesta. A observat doamna consilier Popa și este corect. Trebuie 

corelat articolul 1, cu titlul proiectului și atunci mai trebuie făcută o modificare. E ok. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E bine? 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Da, e ok acum. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da? Bun. 

* 

Au părăsit sala doamna Raluca-Ioana Dumitru, doamna Magdalena Trofin, domnul 

Mihai Tonsciuc și domnul Cristian-Mihai Ganea. Nu mai este prezent online domnul 

consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru” și o neparticipare la vot a domnului consilier Cristian-Ionel 

Ionescu, au fost aprobate amendamentele. 

* 

Proiectul nu îl supunem la vot decât după pauza de consultări. Poftiți, domnul 

secretar, un moment. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Vreau să vă spun că această situație se încadrează în ipoteza art. 139, alin. (12), 

citez:”Dacă în urma dezbaterilor în ședința Consiliului Local se impun modificări de 

fond”… ceea ce s-a inclus… ”în conținutul proiectului de hotărâre, la propunerea 

primarului, a secretarului sau a unui consilier local și cu acordul majorității consilierilor 

locali prezenți, președintele de ședință retransmite proiectul de hotărâre în vederea 

reexaminării de către inițiator și de către compartimentele de specialitate”, ceea ce se 

dorește. 

Dl Valentin Marcu 

Păi nu se dorește. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Așadar, vă rog să supuneți la vot… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pauza de consultări, ca să trimitem proiectele spre… 

Dl Valentin Marcu 

Nu, nu, pauza de consultări. Nu retragerea proiectului și redepunerea lui. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Nu, n-am spus retragerea proiectului. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă propun o pauză de consultări de 10 minute ca să se întrunească Comisia 7 și… 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

10 minute la asemenea complexitate, eu cred că… 10 ore trebuiau. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pauză de consultări. Când sunteți gata, ne anunțați. 

* 

PAUZĂ 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi. Reluăm ședința. 
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Suntem prezenți 18 consilieri în sală și 4 în online. Au părăsit ședința cei de la 

Mișcarea Noi, Ploieștenii, cei trei consilieri care nu s-au mai întors: doamna Raluca-

Ioana Dumitru, doamna Magdalena Trofin și domnul Mihai Tonsciuc. 

Domnul consilier Răzvan Enescu a venit din online în sală. 

* 

Deci la S6 au fost aprobate amendamentele domnului consilier Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă îmi permiteți, domnul președinte, în urma consultărilor pe care le-am avut în 

pauză, revenim asupra amendamentelor cu următoarele precizări: rămân valabile 

modificările din titlu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

S-au votat amendamentele, faceți un altul. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Bun, facem alt amendament, dar ca să se înțeleagă logica lucrurilor, să nu fie nicio 

confuzie. Deci nicio modificare în ceea ce privește titlul. În dispozitiv rămân lucrurile așa 

cum sunt prezentate pe ecran. Articolul 1 este corect așa cum este prezentat pe ecran. 

Articolul 1, aliniatul 1. Iar în ceea ce privește articolul 1, aliniatul 2, revenim la forma 

inițială a aliniatului 2. Deci, propun Consiliului Local pentru vot, revenirea la forma 

inițială a aliniatului 2 al articolului 1. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc.  

* 

Au venit și colegii noștri de la Mișcarea, Noi Ploieștenii în sală, doamna Raluca-

Ioana Dumitru și domnul Mihai Tonsciuc. Suntem în număr de 20. 

* 

Vă supun la vot aprobarea noilor amendamente făcute de domnul consilier Paul 

Palaș. 

* 

Domnul consilier Ganea nu participă la vot. 

* 

Cine este pentru amendamentele făcute de domnul consilier Paul Palaș? - 19 voturi 

Cine este împotrivă?           -        

Dacă se abține cineva?           - 

Cu 19 voturi „pentru” și 5 neparticipări la vot ale consilierilor Raluca-Ioana 

Dumitru, Mihai Tonsciuc, Cristian-Mihai Ganea, Cristian-Ionel Ionescu și Mihai-Cristian 

Neagu, amendamentele au fost aprobate. 

* 

Are cuvântul domnul secretar în urma pauzei de discuții. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Direcția Juridică își menține raportul nefavorabil dat initial, așa că, eu nu pot să 

contrasemnez hotărârea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos. Niște observații de principiu care privește și acest proiect și 

următorul. Există o imposibilitate a revocării actelor administrative care au intrat deja în 
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circuitul civil. Ceea ce faceți dumneavoastră este profund ilegal. Voi ataca în contencios 

cele două, că bănuiesc că și al doilea va trece de votul dumneavoastră. Există un 

principiu clar al stabilității actelor administrative, care prevede că un act administrativ 

care a intrat în vigoare, a intrat în circuitul civil și a produs efecte juridice nu mai poate fi 

revocat discreționar de autoritatea emitentă. Faptul că dumneavoastră scrieți acolo că nu 

a produs efecte juridice este hilar, ca să spun așa, pentru că, evident, a produs efecte 

juridice. Ambele proiecte pe care vreți să le revocați au produs efecte juridice, deci nu 

mai e o chestie discreționară, e vorba de un raport între două părți. Orice se va duce de 

acum încolo, în instanță.  

Repet, este profund ilegal ceea ce faceți dumneavoastră, faceți decât să adânciți 

criza gunoiului în care suntem, pentru că situația pe teren este următoarea: avem un fost 

operator care nu are contract valabil și nu are autorizație de funcționare de pe 30 

decembrie 2024. Dacă intră în teren, este ilegal. Ilegal, în sens penal, deci nu se pune 

problema ca fostul operator să intre în teren. De asemenea, puneți Municipiul Ploiești, 

ploieștenii, eventual să plătească daune pentru toate cheltuielile pe care le-a făcut noul 

operator. Aveți o responsabilitate legală și patrimonială în ceea ce veți face la 

următoarele două voturi. Eu o să mă retrag din ședință, vreau să fie foarte clar pe imagini 

și pe sunet cine își asumă această responsabilitate legală și patrimonială. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Multumim, domnul primar! Stimați colegi, supun la vot proiectul:  

Cine este pentru?  

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Având în vedere că nu există viză de legalitate pentru acest proiect… 

* 

Au părăsit sala doamna Raluca-Ioana Dumitru și domnul Mihai Tonsciuc. Domnul 

Mihai-Cristian Neagu nu răspunde în online. 

* 

Cine este pentru?   16 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 16 voturi „pentru”, 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri Sorin-Marius Dan și 

Daniel-Puiu Neagu și 3 neparticipări la vot, ale domnilor consilieri Cristian-Mihai Ganea, 

Cristian-Ionel Ionescu și Gheorghe Sîrbu-Simion, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Mulțumesc. Mergem mai departe. 

S7: ”Proiect de hotărâre pentru încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local 

nr. 5/23.01.2025 privind aprobarea Delegării Serviciului de Salubritate – activitatea de 

colectare și transport deșeuri municipale – inițiat de consilierii locali Paul Palaș-

Alexandru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Alexandru-Florian Săraru și Octavian-Andrei 

Sandu.” 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Dacă-mi permiteți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnule secretar. Același lucru ne spuneți, nu? 
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Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Din păcate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din păcate. Vă rog. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Acest proiect de hotărâre, în forma prezentată și înregistrată, a primit Raport de 

specialitate nefavorabil de la Direcția Juridică. Așadar, nu voi contrasemna în această 

formă hotărârea, dacă va fi adoptată. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, avem niște amendamente de făcut, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc mult! Textul un pic mai sus în dispozitiv. Înainte de ”În temeiul 

prevederilor art. 139”… introduceți: ”Ținând cont de prevederile Hotărârii Consiliului 

Local nr. 676 din 31 decembrie 2024”.  

Acum, la articolul 1, ne oprim la ”din cadrul Legii nr. 51/2006”. Tot ce urmează 

tăiem. Articolul 2, renunțăm la el și trecem direct la articolul 3 și 4. 

Acestea sunt propunerile pe care le fac consiliului. Vă mulțumesc! Titlul e corect: 

”încetarea aplicabilității H.C.L. nr. 5”. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Nu are titulatura aceea, hotărârea 5. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Gata, domnul consilier? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

O clipă, stați să ne lămurim… Da, corect. Doamna Constantin mi-a adus 

denumirea corectă a Hotărârii 5: ”privind aprobarea măsurilor de asigurare a continuității 

serviciului public de salubrizare pentru activitatea de colectare separată și transport 

separat al deșeurilor în municipiul Ploiești”. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Gata, domnul consilier, mai aveți? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, mulțumesc mult. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Constantin, vă mențineți raportul? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Da, domnul consilier, Direcția Juridică își menține punctul de vedere. Având în 

vedere că hotărârea care este supusă spre revocare și-a produs deja efectele, a fost cu 

efect limitat în timp. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de domnul 

consilier Paul Palaș: 

* 

Domnul Mihai-Cristian Neagu a revenit online. 
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* 

Cine este pentru?   16 voturi 

* 

Dl Dragoș-Florin Rusu 

Din păcate, nu pot să ridic mâna să mă înscriu la cuvânt, dar atâta timp cât nu 

există un ordin de începere a contractului, nu au produs valoare juridică. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mulțumim, domnul consilier. 

* 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 16 voturi „pentru”, 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri Sorin-Marius Dan și 

Daniel-Puiu Neagu și 4 neparticipari la vot, ale domnilor consilieri Cristian-Mihai Ganea, 

Gheorghe Sîrbu-Simion, Cristian-Ionel Ionescu și Mihai-Cristian Neagu, amendamentele 

au fost adoptate. 

* 

Având în vedere că aceste proiecte au fost adoptate, domnul director, profit de 

ocazia că sunteți în sală aici, luați toate măsurile de monitorizare și de ridicare a 

gunoiului, începând de dimineață, din oraș și cei care au dat avize negative să își asume 

că, copiii vor merge la școală printre gunoaie. Mulțumesc. 

* 

Mergem mai departe, stimați colegi! Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Au revenit în sală doamna Raluca-Ioana Dumitru și domnul Mihai Tonsciuc. 

* 

Cine este pentru?   16 voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 16 voturi „pentru”, 2 ”abțineri”, ale domnilor consilieri Sorin-Marius Dan și 

Daniel-Puiu Neagu și 6 neparticipări la vot, ale consilierilor Cristian-Mihai Ganea, 

Gheorghe Sîrbu-Simion, Raluca-Ioana Dumitru, Mihai Tonsciuc, Cristian-Ionel Ionescu 

și Mihai-Cristian Neagu, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Domnule director, luați măsurile necesare să se ridice gunoiul. Vă rog, aveți 

colaboratori și așa mai departe. Mergem mai departe. Lăsați, cu amenințările, că ne 

ducem la tribunal, mergem oriunde. 

* 

Menționăm că punctul 7 a fost citit și supus la vot înaintea punctului 6 de pe 

ordinea de zi. 

*** 

 Punctul numărul 7: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale a 

Municipiului Ploieşti în calitate de membru al Asociaţiei „Grupul de Acţiune Locală 

Ploiești - Dezvoltarea Sustenabilă a Zonelor Marginalizate din Municipiul Ploiești – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

 După acest proiect să-mi dați și mie cuvântul, vă rog. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Imediat. Dacă nu sunt discuții, supun aprobării proiectul: 

* 

Domnul consilier Cristian-Mihai Ganea nu mai este prezent în sală. Domnii 

consilieri Cristian-Ionel Ionescu și Mihai-Cristian Neagu nu mai sunt prezenți online. 

* 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 6: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei anuale 

pentru anul 2025 a Municipiului Ploieşti pentru Asociaţia Municipiilor din România – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Discuții? Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Au revenit în sală doamna Magdalena Trofin și domnul Cristian-Mihai Ganea, iar 

în online a revenit domnul Mihai-Cristian Neagu. 

* 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Aveți cuvântul, domnul… sărisem proiectul, le-am inversat, de aceea nu v-am dat 

cuvântul. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Nu e nicio problemă. Cu acordul Consiliului aș vrea să propun să discutăm 

următorul proiect, cel de la suplimentare, proiectul S8. Aș vrea să supuneți la vot... 

întrebați-l pe domnul secretar dacă putem să... 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

S-a aprobat ordinea de zi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E pe ordinea de zi. 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

S-a aprobat. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și am voie să supun la vot consiliului…? 

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Dacă s-a aprobat? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci propunerea dânsului nu mai e valabilă, nu? Nu e legală? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Nu aveți ce să supuneți la vot. Au dreptate.  

Dl Laurențiu Dițu – secretar general 

Fără supărare. Mergem pe ordinea pe care am aprobat-o. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Îmi pare rău, domnul consilier, dar dacă domnul secretar zice că nu e legal…  

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Domnul președinte, îmi permiteți și mie? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Poftiți, domnul. 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Mă adresez domnului secretar: Aș dori și eu două copii conform cu originalul a 

tuturor actelor care au stat la baza acestor două hotărâri care au ținut de salubritate, vă 

rog frumos. Mulțumesc! 

*** 

 Punctul numărul 8: ”Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Ploieşti 

din Asociația ”Orașe Energie ȋn România – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.”  

 Discuții? Am înțeles că sunt două proiecte care se cam bat cap în cap și e normal 

să... am înțeles bine domnul primar, da? 

 Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

 Așa este. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
 Sunt discuții? Nu sunt. Supun aprobării dumneavoatră proiectul: 

Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 9: ”Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Ploieşti 

din ,,Asociația pentru Promovarea și Dezvoltarea Turismului Prahova – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 L-am avut aici, în sală, pe domnul președinte, v-a explicat. Poftiți, domnul primar. 

 Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

 Mulțumesc frumos! Am avut și eu o întâlnire cu domnul președinte. Dincolo de ce 

a zis că Ploieștiul este capitala unui județ turistic, ok, adevărat, dar întrebarea care se 

pune este: de ce dăm banii, care sunt consecințele? Care sunt beneficiile pentru Ploiești? 

 Eu am avut o întâlnire cu domnul președinte. Nu a reușit să îmi spună niciun 

beneficiu până acum, în afară de faptul că se duce foarte des la televizor, ceea ce a spus și 

acum și că da, poate să vorbească și despre Ploiești. Îmi pare rău, vorbim de o asociație 

unde sunt 18, dacă nu mă înșel, ceva de genul ăsta, entități, sunt vreo trei localități sau 

patru localități, o vilă, un hotel, niște mici agenții de turism și cam atât. Deci, practic nu 

există niciun beneficiu real pentru municipiul Ploiești. Și de fapt ăsta este motivul pentru 

care avem acest proiect de hotărâre de Consiliu Local. În condițiile actuale financiare 

care sunt precare, ca să folosim un cuvânt slab, nu ne permitem să mai dăm bani pe 

lucruri care nu aduc beneficiu Ploieștiului și ploieștenilor. Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Mulțumim, domnul primar! Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?     4 voturi 

Cine este împotrivă?  20 de voturi 

Dacă se abține cineva?    - 
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Cu 4 voturi „pentru”, ale consilierilor: Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin, 

Mihai Tonsciuc și Mihai-Cristian Neagu și 20 de voturi ”împotrivă”, ale consilierilor: 

Iulian Bolocan, Vlad-Andrei Boțîrcă, Nicoleta-Cătălina Bozianu, Sorin-Marius Dan, 

Răzvan Enescu, Cristian-Mihai Ganea, Florin-Vasile Ioniță, Anca-Ligia Manu, Valentin 

Marcu, Daniel-Puiu Neagu, Paul Palaș-Alexandru, Antonio Pârâu-Enache, Anca-Adina 

Popa, Gheorghe Popa, Vasile Robescu, Dragoș-Florin Rusu, Octavian-Andrei Sandu, 

Alexandru-Florian Săraru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Robert-Ionuț Vîscan, proiectul de 

hotărâre nu a  fost adoptat. 

Deci rămânem membri ai acestei asociații. 

*** 

Mergem mai departe. Punctul numărul 10: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului anual de acţiune pentru serviciile sociale administrate și finanţate din bugetul 

local al Municipiului Ploieşti pentru anul 2025 – inițiat de consilierii locali Sorin-Marius 

Dan, Anca-Adina Popa, Vasile Robescu, Vlad-Andrei Boțîrcă, Gheorghe Popa, Iulian 

Bolocan și Cristian-Ionel Ionescu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 11: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu ordinea de 

prioritate pentru chiriaşii imobilelor care au făcut obiectul legilor proprietăţii şi listei cu 

ordinea de prioritate pentru locuinţele sociale – inițiat de consilierii locali Sorin-Marius 

Dan, Anca-Adina Popa, Vasile Robescu, Vlad-Andrei Boțîrcă, Gheorghe Popa, Iulian 

Bolocan și Cristian-Ionel Ionescu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 12: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de 

stabilire a cazurilor în care se pot acorda ajutoare financiare pentru cheltuieli de 

înmormântare/ajutoare de urgență din bugetul local – inițiat de consilierii locali Sorin-

Marius Dan, Anca-Adina Popa, Vasile Robescu, Vlad-Andrei Boțîrcă, Gheorghe Popa, 

Iulian Bolocan și Cristian-Ionel Ionescu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Dragoș-Florin Rusu nu răspunde în online. 

* 

 Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 23 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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 Punctul numărul 13: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

Organizare și Funcționare al Căminului de Bătrâni din cadrul Administrației Serviciilor 

Sociale Comunitare Ploiești – inițiat de consilierii locali Sorin-Marius Dan și Gheorghe 

Popa.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
* 

A răspuns în online domnul consilier Dragoș-Florin Rusu. 

* 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 14: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului 

de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Primăriei Municipiului 

Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă sunt discuții? Poftiți, doamna Trofin, vă rog! 

Dna Magdalena Trofin  

În urma analizei proiectului de hotărâre, s-a descoperit o eroare la anexa nr. 2, pe 

care am dori să o îndreptăm printr-un amendament. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Vă rog. 

Dna Magdalena Trofin  

La anexa nr. 2, la linia 295… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rugăm frumos să puneți proiectul pe ecran, ca să poată doamna consilier să facă 

amendamentul. 

Dna Magdalena Trofin  

La compartimentul de control lipsea linia 295, poziția nr. 5, sunt 5 persoane. Deci 

trebuie adăugată linia 296. Se vor renumerota liniile până la poziția 313, care se va 

elimina, având în vedere că era un post vacant de consilier. Și această linie de fapt s-a 

mutat la linia precedentă la 295 și sunt transcrise acolo. Deci se elimină 313 și se 

renumerotează 296 și așa mai departe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Mulțumim, doamna consilier! Aveți de făcut un amendament sau aprob 

amendamentul și vă dau cuvântul? 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Voiam să cer o prorogare a acestui proiect, pentru o aprofundare mai bună. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Mulțumesc! Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Rugămintea mea este să nu prorogăm. Am retras o dată de pe ordinea de zi acest 

proiect, la cererea dumneavoastră, a grupurilor, pentru clarificări suplimentare. Am dat 

explicațiile, le pot relua pentru că, de fapt, e o reformă minimală pentru eficientizare, nu 

se schimbă ceva fundamental.  
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De asemenea, pe grupul de consilieri am pus o întrebare în scris, în mod specific, 

dacă doriți alte clarificări. Nu am primit nicio întrebare, ceea ce înseamnă că erau clare 

lucrurile. Ieri, în grupul operativ, am reluat din nou explicațiile. Nu există niciun motiv 

pentru prorogare. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Mulțumim, domnule primar! Datoria mea, ca președinte de ședință, este să supun 

Consiliului cele două propuneri. Prima dată supun aprobării dumneavoastră 

amendamentele făcute de doamna consilier Trofin: 

 Cine este pentru?     9 voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?  15 voturi 

Cu 9 voturi „pentru”, ale consilierilor: Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena Trofin, 

Mihai Tonsciuc, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Sîrbu-Simion, 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, Mihai-Cristian Neagu, Dragoș-Florin Rusu și 15 ”abțineri”, 

ale consilierilor: Iulian Bolocan, Vlad-Andrei Boțîrcă, Sorin-Marius Dan, Răzvan 

Enescu, Cristian-Mihai Ganea, Florin-Vasile Ioniță, Anca-Ligia Manu, Valentin Marcu, 

Daniel-Puiu Neagu, Antonio Pârâu-Enache, Anca-Adina Popa, Gheorghe Popa, Vasile 

Robescu, Alexandru-Florian Săraru, Robert-Ionuț Vîscan, amendamentul doamnei 

consilier Magdalena Trofin nu a fost aprobat. 

* 

Da, doamna Manu. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Era vorba despre o eroare, era o neconcordanță între numărul de posturi din 

organigramă… 

Dl Valentin Marcu 

Am reținut de prima oară. 

Dna Anca-Ligia Manu 

… și numărul din statul de funcții, deci apăreau cinci în organigramă și în statul de 

funcții apăreau patru. Despre asta este vorba. 

Dl Valentin Marcu 

Da, am înțeles și ne-am exprimat votul. 

Dna Anca-Ligia Manu 

A, ok. Am crezut că nu s-a înțeles. Îmi cer scuze. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Noi am supus la vot amendamentul doamnei consilier Trofin. Amendament care 

nu a trecut. Da? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Ok. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mergem mai departe. 

* 

Supunem la vot amendamentul domnului consilier Ganea, de prorogare a 

proiectului: 

 Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    4 voturi 

Dacă se abține cineva?    1 vot 
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Cu 19 voturi „pentru”, ale consilierilor: Iulian Bolocan, Vlad-Andrei Boțîrcă, 

Sorin-Marius Dan, Răzvan Enescu, Cristian-Mihai Ganea, Florin-Vasile Ioniță, Anca-

Ligia Manu, Valentin Marcu, Daniel-Puiu Neagu, Paul Palaș-Alexandru, Antonio Pârâu-

Enache, Anca-Adina Popa, Gheorghe Popa, Dragoș-Florin Rusu, Vasile Robescu, 

Octavian-Andrei Sandu, Alexandru-Florian Săraru, Gheorghe Sîrbu-Simion, Robert-

Ionuț Vîscan, 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor: Raluca-Ioana Dumitru, Magdalena 

Trofin, Mihai Tonsciuc, Mihai-Cristian Neagu și o ”abținere”, a doamnei consilier 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, proiectul de hotărâre a fost prorogat. 

*** 

Punctul numărul 15: ”Proiect de hotărâre privind nominalizarea a doi membri în 

comisia pentru evaluarea secretarului general al Municipiului Ploiești – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

P.S.D.-ul aveți propuneri? Domnul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă-mi permiteți, îl propun pe domnul Sîrbu Gheorghe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți! Domnul Ganea, aveți propuneri? 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Da, grupul P.N.L. îl propune pe domnul Valentin Marcu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Valentin Marcu. Deci sunt două propuneri. Credeți că mai e necesar să 

mai facă altcineva propuneri? Vă întreb, dacă doriți să mai faceți, vă rog. Dacă nu doriți, 

având în vedere că e vorba de persoane, vă supun aprobării să votăm deschis: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, s-a aprobat votul deschis. 

* 
Vă supun aprobării cele două nominalizări: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, au fost aprobate cele două nominalizări. 

* 
Supun la vot proiectul în întregimea lui: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost aprobat.  

*** 

 Punctul numărul 16: ”Proiect de hotărâre privind propunerea și validarea de către 

Consiliul Local al Municipiului Ploiești a unui reprezentant al Primăriei Municipiului 

Ploiești și a unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Ploieşti în cadrul 

Comitetului Consultativ pentru Antreprenoriat (CCA) al Municipiului Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 



42 

 

 O propunere va veni din partea domnului primar, care o va pune prin dispoziție, iar 

eu vă propun pe Paul Palaș să facă parte… Vă rog, faceți propunerea. 

Dna Magdalena Trofin  

Nu, avem un amendament de făcut. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, faceți amendament, doamna consilier. 

Dna Magdalena Trofin  

În cadrul hotărârii se introduce paragraful ”Ținând cont de Hotărârea de Consiliu 

Local nr. 409/2023 privind propunerea și validarea de către Consiliul Local al 

Municipiului Ploiești a unui reprezentant al Primăriei Municipiului Ploiești și a unui 

reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Ploieşti în cadrul Comitetului 

Consultativ pentru Antreprenoriat (CCA) al Municipiului Ploiești”, este scris în 

preambul. 

Și la articolul 3, după articolul 2 se introduce articolul 3: ”Începând cu data intrării 

în vigoare a prezentei hotărâri, încetează aplicabilitatea prevederilor Hotărârii de 

Consiliu Local nr. 409/2023 privind propunerea și validarea de către Consiliul Local 

al Municipiului Ploiești a unui reprezentant al Primăriei Municipiului Ploiești și a 

unui reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Ploieşti în cadrul Comitetului 

Consultativ pentru Antreprenoriat (CCA) al Municipiului Ploiești”. 

Aceste amendamente sunt făcute la sugestia departamentului Juridic și a domnului 

secretar. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai sunt de făcut și alte amendamente? 

Dna Magdalena Trofin  

Nu, acestea două erau. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun la vot amendamentele făcute de doamna consilier Magdalena Trofin: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, au fost aprobate amendamentele doamnei Trofin. 

* 

A fost nominalizat domnul consilier Paul Palaș-Alexandru.  

Fiind vorba de persoane, vă cer permisiunea să votăm deschis, o singură persoană: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

Vă supun aprobării nominalizarea domnului Paul Palaș: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, a fost aprobată nominalizarea. 

* 

Supun la vot proiectul: 
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 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 17: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii pe cheltuieli şi 

scăderii din patrimoniul unităţii administrativ teritoriale a investiţiilor pentru care 

perioada de valabilitate a documentațiilor a expirat şi nu mai există posibilitatea 

continuării implementării acestora – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? De la Economic, e cineva aici? De la investiții, e cineva? 

Doamna director, ne spuneți și nouă… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

  În comisia de buget-finanțe, astăzi, am cerut explicații referitor la această 

chestiune. Și am cerut să ni se citească ad-literam măsurile Curții de Conturi adoptate. 

Din acele măsuri ale Curții de Conturi, am înțeles că a trebuit constituită o comisie pentru 

o analiză a tuturor investițiilor, a proceselor-verbale de recepție și, implicit, a conturilor 

de execuție, așa cum sunt ele în momentul de față. 

  Înțelegem că această comisie și-a îndeplinit atribuțiile și înțelegem că în 

contabilitate, în acest moment, în investiții în curs, există o sumă de aproximativ 3 

milioane de lei, însemnând avize… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

  Cheltuieli făcute. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

  Tot felul de documentații care au fost întocmite de-a lungul timpului în intervalul 

de timp 2007-2024.   Din cauza faptului că aceste avize, aceste documente, 

aceste cheltuieli cu toate aceste documente, există înregistrate în contabilitatea 

municipiului Ploiești, Curtea de Conturi a recomandat înregistrarea în contrapartidă, 

astfel încât ele să poată să iasă din evidența de investiții în curs. 

  Am cerut explicații care au fost motivele pentru care aceste documente, aceste 

avize, toate aceste cheltuieli care vor trebui în acest moment asumate de către 

municipalitate, nu au fost duse la bun sfârșit. Motivul a ținut de faptul că toate 

documentele, toate avizele care au făcut obiectul acestor cheltuieli au fost considerate 

oportune la momentul respectiv pentru investiții posibil a fi efectuate, iar pe măsură ce a 

trecut timpul, aceste investiții, aceste măsuri, aceste proceduri, nu au putut fi duse la 

îndeplinire. Suntem într-o situație în care trebuie să ducem la îndeplinire o măsură a 

Curții de Conturi și singura posibilitate pe care o are la dispoziție în acest moment 

Consiliul Local este să adopte această această hotărâre. Vă mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Domnul consilier, să înțelegem că dumneavoastră 

sunteți noul președinte al comisiei de buget. Vă mulțumesc foarte mult. 

Deci, stimați colegi, vreau să vă întreb, ca președinte al comisiei de buget acum, 

domnule președinte, dacă este imputabil vreunui consilier această sumă în viitor? 
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Conform constatărilor Curții de Conturi și a comisiei care a verificat aceste lucruri, 

nu a reieșit că ar fi imputabilă vreo sumă cuiva. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc foarte mult! Stimați colegi, cred că ajungem concluzia că acest proiect 

poate fi aprobat. Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 18: ”Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de 

negociere a chiriei pentru imobilul restituit în natură foștilor proprietari prin Dispoziția 

Primarului Municipiului Ploiești nr. 1077/08.02.2019, care afectează o parte din terenul 

aferent Colegiului Național ”I. L. Caragiale” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Aici trebuie să alegem o comisie, domnul secretar, din 5 consilieri. Vă rog să faceți 

propuneri. Doamna Popa, vă rog. 

Dna Anca-Adina Popa 

Îl propun pe domnul consilier Pârâu Antonio. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci a fost propus domnul consilier Pârâu Antonio. Domnul Paul Palaș, poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. îl propune pe domnul Robert Vîscan, ținând cont de faptul că este și 

în Consiliul de Administrație, la această instituție. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci domnul Robert Vîscan. Ați făcut două sau una?  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Una. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

P.N.L.-ul? 

Dl Valentin Marcu 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Cristian Ganea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci P.N.L.-ul, pe domnul Cristian Ganea. Au fost făcute trei propuneri. Mișcarea 

Noi, Ploieștenii? 

Dna Magdalena Trofin  

Mișcarea Noi, Ploieștenii îl propune pe domnul Mihai Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Mihai Tonsciuc. Și ultima propunere, cei de la A.U.R., vă rog! 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Da, subsemnatul, Neagu Daniel-Puiu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Au fost făcute cele cinci propuneri. Fiind vorba de persoane, vă cer permisiunea să 

fie votate prin ridicare de mână: 

* 
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Doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru a părăsit sala. 

* 

 Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 23 de voturi „pentru”, s-a aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră, nominalizările făcute: 

 Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 23 de voturi „pentru”, au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supun la vot proiectul în întregime: 

 Cine este pentru?   23 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 23 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 19: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de 

colaborare încheiat între Municipiul Ploiești și S.C. MARISTAR COM S.R.L. având ca 

obiect realizarea unui sens giratoriu tip minigirație, pe strada Alba Iulia, pentru 

asigurarea accesului la ansamblul rezidențial în curs de execuție pe strada Alba Iulia, nr. 

63, municipiul Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Domnul Vîscan, am înțeles că acest proiect nu are aviz, sau ce știți? 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

La comisia de patrimoniu nu i-am dat aviz, dar înțeleg că are de la comisia 

juridică. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Are aviz? 

Dna Magdalena Trofin  

Da, a fost astăzi și în comisia juridică, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A dat aviz comisia juridică, da? 

Dna Magdalena Trofin  

Da a dat. Din punct de vedere al comisiei, a dat aviz. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, asta întreb dacă are aviz. Poftiți, domnule Ganea. 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

La operativă știu că am discutat cu toții, era și domnul Vîscan și a rămas să mai 

studieze un pic ceva prin patrimoniu pe acolo. Propun să-l prorogăm. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci domnul Ganea face o propunere de prorogare. Supun aprobării 

dumneavoastră propunerea domnului consilier Ganea de prorogare: 

* 
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A revenit în sală doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru. Nu răspunde în online 

domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

 Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    3 voturi 

Cu 20 de voturi „pentru” și 3 ”abțineri” ale consilierilor Raluca-Ioana Dumitru, 

Magdalena Trofin și Mihai Tonsciuc, proiectul de hotărâre a fost prorogat. 

*** 

 Punctul numărul 20: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de 

închiriere pentru  folosinţa spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situat în 

Ploieşti, str. Ştefan Greceanu, bl. J5, ap. 3, parter pentru destinația de birou parlamentar  

inițiat de consilierii locali Gheorghe Popa, Gheorghe Sîrbu-Simion și Mihai Tonsciuc.” 

 Dacă sunt discuții? E vorba de biroul pe care l-am dat celor de la A.U.R. pentru 

domnul deputat.  

* 

S-au conectat online domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache și domnul 

consilier Mihai-Cristian Neagu. 

 Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 25 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 21: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea unui bun în "Inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploiești - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.”

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Nu răspunde online domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

 Cine este pentru?   24 de voturi 

Cine este împotrivă?    -                    

Dacă se abține cineva?    -                 

Cu 24 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 22: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea "Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploiești - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 A ieșit din sală domnul consilier Alexandru-Florian Săraru. A revenit online 

domnul consilier Mihai-Cristian Neagu. 

* 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    
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Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 23: ”Proiect de hotărâre privind includerea unor bunuri în 

patrimoniul municipiului Ploiești - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul 

Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Nu sunt.  Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 24: ”Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în 

domeniul public și  înscrierea în “Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 

municipiului Ploieşti” a unui bun şi transmiterea acestuia către S.C. Transport Călători 

Express S.A. Ploieşti - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-

Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării proiectul: 

* 

A ieșit din sală doamna consilier Magdalena Trofin. 

* 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 25: ”Proiect de hotărâre încheierea unui contract de superficie 

pentru terenul în suprafață de 3,90 m
2
 adiacent apartamentului nr. 1 situat în Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 81, bl. 62, sc. A, parter - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 26: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de 

superficie pentru terenul în suprafață de 12 m
2
 adiacent apartamentului nr. 4 situat în 

Ploiești, Bulevardul București, nr. 23, bl. 10B, sc. A, parter - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Alexandru-Florian Săraru. 

* 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    
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Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 27: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de 

superficie pentru terenul în suprafață de 2,30 m
2
 adiacent apartamentului nr. 64 situat în 

Ploiești, str. Ciprian Porumbescu, nr. 4, bloc 15, sc. D, parter - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 28: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de 

superficie pentru terenurile în suprafață de 4,70 m
2
 și în suprafață de 5,00 m

2
, adiacente 

apartamentului nr.2 situat în Ploiești, str. Splaiului, nr. 8, bloc 35I2, parter - inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-

Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A părăsit sala domnul consilier Daniel-Puiu Neagu. 

* 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 29: ”Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de 

superficie pentru terenul în suprafață de 2,52 m
2
 adiacent apartamentului nr. 24 situat în 

Ploiești, Intrarea Petuniei, nr. 7, bloc 150, sc. B, parter - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 30: ”Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului 

în suprafață de 3,24 m.p., situat în Ploiești, str. Vornicei, nr. 3 adiacent apartamentului nr. 

1 din bl. 82, parter - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-

Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

 Punctul numărul 31: ”Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului 

în suprafață de 6,03 m.p., situat în Ploiești, str. Cameliei, nr. 11A, adiacent 

apartamentului nr.1 din bl. 60, sc. A, parter - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală doamna consilier Magdalena Trofin. 

* 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 32: ”Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului 

în suprafață de 2,36 m2, situat în Ploiești, Intrarea Petuniei, nr. 8, adiacent apartamentului 

nr. 2, din bl.106, scara A, parter - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul 

Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 33: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea poziţiei nr. 1255 și 

eliminarea poziției nr.1256 (referitoare la imobilele situate în Ploieşti, str. Eroilor, Nr. 58 

și Eroilor, nr. 60) din Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti 

nr.267/29.11.2006 privind includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care 

alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti - inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 34: ”Proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti, referitor la imobilul 

situat în Ploiești, Aleea Dediţel nr. 2, în care funcţionează Grădiniţa Step by Step cu 

program prelungit şi program normal ,,Rază de Soare” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

 Punctul numărul 35: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.242/2000 privind însuşirea inventarului terenurilor şi clădirilor în care îşi 

desfăşoară activitatea unităţile de învăţământ preuniversitar, ce fac parte din domeniul 

public al municipiului Ploieşti referitor la imobilul situat în Ploieşti, str. Teleajen nr. 11, 

în care funcţionează  Liceul Tehnologic Administrativ şi de Servicii ,,Victor Slăvescu” - 

inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 De la 36 până la 47, avem niște vânzări de case prin A.N.L. 

 Punctul numărul 36: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T4-T5, sc. T4, ap. 3, Carte funciară nr. 136695-C1-U3, nr. cadastral 

136695-C1-U3, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Au părăsit sala domnul consilier Paul Palaș-Alexandru și domnul consilier Florin-

Vasile Ioniță. 

* 

 Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 22 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 37: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T4-T5, sc. T5, ap. 2, Carte funciară nr. 136695-C1-U10, nr. cadastral 

136695-C1-U10, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A părăsit sala domnul consilier Octavian-Andrei Sandu. 

* 

 Cine este pentru?  - 21 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 21 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 38: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T10-T11-T12, sc. T10, ap. 7, Carte funciară nr. 136712-C1-U7, nr. 



51 

 

cadastral 136712-C1-U7, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Paul Palaș-Alexandru. 

* 

 Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 22 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 39: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T13, sc. T13, ap. 4, Carte funciară nr. 136731-C1-U4, nr. cadastral 

136731-C1-U4, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Octavian-Andrei Sandu. 

* 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 40: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T13, sc. T13, ap. 6, Carte funciară nr. 136731-C1-U6, nr. cadastral 

136731-C1-U6, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 41: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T14-T15-T16, sc. T14, ap. 5, Carte funciară nr. 136726-C1-U6, nr. 

cadastral 136726-C1-U6, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    
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Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 42: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea 

Arnăuți,  nr. 2, bl. T14-T15-T16, sc. T16, ap. 3, Carte funciară nr. 136726-C1-U22 nr. 

cadastral 136726-C1-U22, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu 

Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 43: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 95, bl. 85, ap. 25, Carte funciară nr. 136925-C1-U26, nr. cadastral 

136925-C1-U26, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Constat că nu sunt discuții. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 44: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, 

construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. 

Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 1, Carte funciară nr. 136944-C1-U1, nr. cadastral 136944-

C1-U1, către titularul contractului de închiriere - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 45: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafață de 

20,30 m
2
,
 
aferent apartamentului nr. 1, situat în Ploiești, Aleea Arnăuți nr. 2, bl. T13, sc. 

T13, cotă indiviză din suprafața totală de 199 m
2
, identificat cu număr cadastral 136731, 

Carte Funciară 136731 - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-

Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Florin-Vasile Ioniță. 

* 
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 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 46: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafață de 

20,47 m
2
,
 
aferent apartamentului nr. 8, situat în Ploiești, Aleea Arnăuți nr. 2, bl. T14-

T15-T16, sc. T15, cotă indiviză din suprafața totală de 580 m
2
, identificat cu număr 

cadastral 136726, Carte Funciară 136726 - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 47: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în suprafață de 

9,33 m
2
, aferent apartamentului nr. 5, situat în Ploiești, str. Domnișori nr. 95, bl. 85, cotă 

indiviză din suprafața totală de 387 m
2
, identificat cu nr. cadastral 136925, Carte 

Funciară nr. 136925 - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-

Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Discuții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 48: ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a 

imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 150479, situat în Ploiești, str. Dorobanți nr. 16, 

ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești - inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Poftiți domnul consilier. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Din câte știu, aici avem o comisie, nu? 

 Propun pe doamna Bozianu Nicoleta-Cătălina și pe domnul Robescu Vasile, la 

membrii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 P.N.L.-ul? 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

 Propun pe domnul George Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Deci, au fost propuși așa: doamna Bozianu Cătălina, domnul Robescu, domnul 

Popa Gheorghe. Poftiți. 

Dna Anca-Adina Popa 

 Îl propun pe domnul consilier Enescu Răzvan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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 Mergem acum la membri supleanți. Două propuneri la membri supleanți. 

 Domnul Puiu Neagu? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

 Grupul A.U.R. nu are propunere. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Deci grupul A.U.R. nu are propuneri.  Domnul Ganea? 

 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

 Domnul Florin Ioniță. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 La supleanți, domnul Florin Ioniță. 

 Mișcarea Noi, Ploieștenii? 

Dna Magdalena Trofin  

 La supleanți îl propunem pe domnul Tonsciuc Mihai. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 La membri comisiei de contestație. Trebuie să avem 3 propuneri. 

 Cei de la A.U.R., domnul Puiu Neagu. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

 Merg eu, subsemnatul, Neagu Daniel-Puiu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 În comisia de contestație Neagu Puiu. 

 Domnul Palaș, poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Domnul Boțîrcă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Domnul Boțîrcă. 

 Mai avem nevoie de o propunere. P.N.L.-ul? 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Domnul Bolocan. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Domnul Bolocan, în comisia de contestații.  

 Și un consilier la supleanți, în comisia de contestații. Mișcarea Noi, Ploieștenii, 

mai aveți vreo propunere, Mihai? Nu mai aveți? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Băgați-mă pe mine, să închidem povestea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Da, îl propun pe Paul Palaș la membri supleanți. 

Având în vedere că e vorba de persoane, vă propun votul deschis: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Daniel-Puiu Neagu și a ieșit domnul consilier 

Valentin Marcu. Domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent 

online. 

* 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 
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Cu 23 de voturi „pentru” a fost aprobat votul deschis. 

* 

Având în vedere că au fost nominalizările făcute, supun aprobării dumneavoastră 

nominalizările pentru toate comisiile, și supleanți și plini: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

 Supun la vot proiectul în întregimea lui: 

* 

A ieșit din sală domnul consilier Mihai Tonsciuc. 

* 

 Cine este pentru?  - 22 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 22 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 49: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea bunurilor aferente 

obiectivului de investiţii „Construire grădiniţă cu program prelungit pe strada Poştei nr. 

23” în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Ploieşti” şi 

transmiterea acestora în administrarea Grădiniţei cu program prelungit nr. 38 - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă sunt discuții? E vorba de gădinița nouă. 

 Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Valentin Marcu. 

* 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 50: ”Proiect de hotărâre cu privire la modificarea poziţiei 1128 

(referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Roșiori, nr. 10), din Anexa nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr.267/29.11.2006 privind includerea unor 

imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti” 

- inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Paul Palaș-Alexandru, Mihai Tonsciuc 

și Daniel Puiu Neagu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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 Punctul numărul 51: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnice 

- faza Studiu de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiţie «Amenajare loc de joacă - Creşa UPETROM» - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul consilier Mihai Tonsciuc. 

* 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 52: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economică - proiectul tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 

general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare şi modernizare Pasaje 

pietonale subterane Bulevardul Bucureşti 1 şi Bulevardul Bucureşti 2”, aprobat pentru 

finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă sunt discuții? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

 Dacă-mi permiteți, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Poftiți. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mi se pare o inițiativă foarte bună. Avem un interes mare să rezolvăm această 

investiție și l-am ruga pe domnul primar, dacă de poate da mai multe detalii în ceea ce 

privește modul în care gândește să pună în practică acest obiectiv. 

 Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

 Mulțumesc, domnule consilier. Da, actualizarea s-a făcut la rugămintea mea 

adresată colegilor de la Tehnic Investiții… și la solicitarea dumneavoastră.  

 Deci suntem în situația în care noi aveam… avem de ani de zile finanțare prin 

Anghel Saligny pentru aceste două obiective de investiții. Acum, costul total este de 

peste 14 milioane, dintre care jumătate suportat din bugetul local. Dacă mișcam lucrurile 

înainte, lucrurile stăteau mult mai bine, pentru că, evident, au crescut prețurile între 

timp. 

 Am avut o discuție cu ministrul dezvoltării, domnul Cseke Attila. Răspunsul a fost 

destul de direct, anul acesta nu avem nicio șansă, pentru că sunt multe alte restanțe pe 

care ei trebuie să le recupereze. 

 Opțiunea mea e… evident și colegii de la Tehnic Investiții o să înceapă sau au 

început deja corespondența cu cei de la minister, să vedem care sunt șansele și când, de a 

obține banii respectivi.  

 Opțiunea mea este următoarea, dacă ne întindem ok și trecem și de anul acesta, 

măcar unul dintre ele să îl facem din cele doua pasaje, să îl facem din bugetul local, 

pentru că nu mai putem să așteptăm la nesfârșit. Deci, cam așa văd lucrurile.  
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 Evident, prima țintă ar fi Anghel Saligny, dar dacă nu avem un angajament ferm că 

la anul primim banii, eu aș zice să alocăm bani. Poate chiar de anul acesta, măcar să 

trecem în lista de investiții, și ok, dacă cumva avem bani, atunci poate chiar de anul 

acesta. 

Dl Valentin Marcu 

 Domnul primar, îmi cer scuze. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Mulțumim, domnul primar. Mai sunt alte discuții? 

Dl Valentin Marcu 

 Nu se poate finanța această investiție dintr-un credit de investiții pe care să-l ia 

primăria, urmând ca o parte din cei 7 milioane să-i recuperăm de la Ministerul 

Dezvoltării anul viitor? 

 Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

 Nu, răspunsul e nu. 

Dl Valentin Marcu 

 Mă gândeam că în ritmul ăsta, la anul o să fie 30 de milioane.  

 Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

 De asemenea, mai trebuie un răspuns pe care nu-l am, s-ar putea colegii să-l aibă 

deja, pentru că se făcuse licitație pentru execuție la momentul respectiv,  

având în vedere modificarea substanțială a indicatorilor tehnico-economici, nu știu dacă 

va trebui să reluăm procedura de achiziție. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Iulian Bolocan 

La proiectele astea de modernizare și reabilitare pasaje, cred că se ține cont și de 

persoanele cu dizabilități. Cu accesul mult mai ușor, cu lift, scări rulante… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, am discutat, se confirmă. 

Dl Iulian Bolocan 

Da, pentru că, e foarte important. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Punctul numărul 53: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnice 

- Faza Proiect Tehnic şi a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de 

investiţie «Modernizare punct termic la Colegiul „Spiru Haret”» - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

 Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

 Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                    

Dacă se abține cineva? -                 

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

Intrăm în proiectele suplimentare.  

S1 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a indicatorilor 

tehnico-economici privind obiectivul de investiţii: „Înființare centru de zi pentru 

persoane adulte cu dizabilități, Ploiești, strada Ștrandului, nr. 3A“ prin Componenta 13 – 

Reforme sociale Investiția 2- Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale 

pentru persoanele cu dizabilități, Apel competitiv ”Dezvoltarea infrastructurii sociale 

pentru persoanele cu dizabilități - Sesiunea 2”, finanțat din Planul Național de Redresare 

și Reziliență (PNRR) – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți domnul Popa! 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte. Vreau să reiau rugămintea adresată domnului 

primar. Este un pas înainte pe care l-am făcut cu acest proiect, cu acel centru de zi pentru 

persoane cu dizabilități. Așa cum știm, vor urma și alte proiecte în cascadă pe acea 

locație. Știu că s-a făcut acest studiu de fezabilitate, s-a actualizat, sunt avizele luate, 

urmează să se ia autorizația de construire. Rog și pe doamna arhitect șef să pună umărul 

cumva să urgentăm un pic obținerea acestor documente, pentru că timpul de 

implementare deja este foarte scurt, undeva la 8 luni de zile și n-aș vrea să ratăm acest 

proiect la care ne-am luptat vreo trei ani de zile. De aia rugămintea e și la domnul primar, 

și la doamna arhitect-șef și la ceilalți factori implicați. Nu e valoare foarte mare, e un 

milion de euro, dar să dăm drumul la lucrări acolo. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier! Mai sunt alte discuții? 

Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S2 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare  al Spitalului de Pediatrie Ploieşti, instituţie sub autoritatea Consiliului Local 

Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Constat că nu sunt probleme. Supun aprobării proiectul: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S3 ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Ploiești nr. 575/28.11.2024 privind numirea reprezentanților Consiliului 

Local al municipiului Ploiești în Adunarea Generală a Asociaților de la S.C. Termo 

Ploiești S.R.L. – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Având în vedere că domnul Aurelian Tudor și-a dat demisia, a rămas locul vacant, 

a fost vacantat, acest membru sau acest om care era acolo, Aurelian Tudor, era al 
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Partidului Național Liberal, propun colegilor de la Partidul Liberal să numească un nou 

reprezentant în A.G.A. 

Dl Cristian-Mihai Ganea 

Pe domnul Valentin Marcu, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

A fost propus în locul domnului Aurelian Tudor, domnul Valentin Marcu.  

Mai sunt alte propuneri? Constat că nu.  

Având în vedere că e vorba de persoane, vă cer permisiunea să votăm deschis: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” a fost aprobat votul deschis. 

* 

 Supun aprobării dumneavoastră nominalizarea domnului Marcu pentru a face parte 

din A.G.A. de acolo: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” a fost aprobată nominalizarea domnului Marcu în A.G.A. 

de la Termo. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S4 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Investiții de Înlocuiri 

obligație Concesionar pentru anul 2025 în cadrul serviciului public de alimentare cu apă 

și de canalizare – inițiat de consilier local Paul Palaș-Alexandru și Gheorghe Popa.” 

Sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S5 ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 41 privind încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul 

Ploiești și Asociaţia Pădurea Copiilor în scopul „Realizării unui loc de joacă incluziv în 

Parcul Municipal Ploiești Vest” – inițiat de consilier local Valentin Marcu.” 

Sunt discuții? Constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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S6 și S7 au fost adoptate. 

*** 

Ultimul proiect ”S8 Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului 

Municipiului Ploieşti care va exercita calitatea de înlocuitor de drept al Primarului 

Municipiului Ploiești – inițiat de consilierii locali Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Sîrbu-

Simion și Alexandru-Florian Săraru.”. 

Poftiți, domnul Palaș! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte! Propun onoratului Consiliu două amendamente: 

unul modificare titlu și al doilea eliminarea articolul 2. 

Titlul să rămână ”privind alegerea viceprimarului municipiului Ploiești” punct.  

Și în textul hotărârii eliminăm articolul 2 care sună: ”viceprimarul municipiului 

Ploiești va exercita calitatea de înlocuitor de drept”, urmând ca pentru acest lucru să 

adoptăm o hotărâre ulterior, după ce vom alege și cel de-al doilea viceprimar. 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Deci ați făcut două amendamente, înțeleg.  

Imediat, domnul consilier, vă dau cuvântul.  

Vreți aceste două amendamente să le supun la vot în bloc? Da? 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de domnul consilier Paul 

Palaș: 

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” amendamentele au fost aprobate. 

* 
Înainte să trecem la proiectul normal, are cuvântul domnul consilier Tonsciuc 

Mihai. 

 Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc frumos! Și eu vreau să se clarifice subiectul cu viceprimarii. Singura 

problemă pe care o văd e că putea să se introducă acest proiect ori în ședința de luna 

trecută, ori în ședința de luna viitoare. Fix momentul ăsta e momentul în care Consiliul 

Local este incomplet. Există un regulament de organizare și funcționare al Consiliului 

Local, care s-a bazat pe o legislație care a fost cred că acum vreo 2, 3 ani de zile, 

legislație care între timp nu își mai are neapărat rostul. Dar regulamentul de organizare și 

de funcționare stipulează că viceprimarii sunt aleși de către consilierii locali atunci când 

Consiliul local este complet.  

Acum poate să fie o interpretare că regulamentul, atâta timp cât nu mai are în spate 

o legislație pe care să se bazeze, poate să fie ignorat fără să fie modificat. Asta poate să 

fie o interpretare și asta va face practic votarea viceprimarului cât timp regulamentul de 

organizare și funcționare spune altceva.  

Singura problemă cu această abordare este că, în orice moment în care noi 

considerăm că regulamentul este în vigoare, doar că nu mai este bazat pe o anumită 

legislație, noi putem să încălcăm regulamentul de organizare și de funcționare. Asta este 

o primă problemă de procedură. Deci, dacă noi acum mergem pe această direcție, 

înseamnă că regulamentul poate să fie încălcat în funcție de cum privim noi legislația în 
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vigoare, ceea ce poate să fie un lucru pe care dumneavoastră îl considerați oportun sau 

nu, pot să fie cazuri și cazuri.  

A doua problemă este un pic de fair-play. Evident că ar trebui să fie 27 din 27 de 

consilieri locali. Și doamna Zoia Staicu, care o să devină consilier din partea Partidului 

Național Liberal, ar trebui să fie unul dintre oamenii care să își exprime votul și să poată 

să candideze și sunt sigur că va avea și susținerea multor colegi să ajungă viceprimar. 

Deci e o problemă de procedură cu fix momentul acesta și e o problemă un pic și de 

fairplay. 

Eu fiind oricum unul dintre candidați, chiar dacă știu că din motive politice, 

probabil nu voi fi eu votat viceprimar, doar că fix momentul acesta este unul inoportun și 

ca procedură, și ca fair-play putea să se întâmple luna trecută, se poate întâmpla luna 

viitoare, dar fix momentul ăsta e singurul moment pe care l-am prins în ultimele luni de 

zile, în care Consiliul Local este incomplet.  

Deci, eu o să propun prorogarea acestui proiect până când Consiliul Local va fi 

complet. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! Deci dumneavoastră ați propus prorogarea.  

Supun la vot propunerea de prorogare a domnului consilier Mihai Tonsciuc: 

Cine este pentru?   -  4 voturi  

Cine este împotrivă? - 20 voturi 

Dacă se abține cineva? -   

Cu 4 voturi ”pentru” ale consilierilor Magdalena Trofin, Raluca-Ioanas Dumitru, 

Mihai Tonsciuc și Mihai-Cristian Neagu și 20 de voturi ”împotrivă” propunerea de 

prorogare nu a fost aprobată. 

* 

Acum trecem la proiectul propriu-zis.  

Propuneri pentru postul de viceprimar. Poftiți, doamna consilier! 

Dna Magdalena Trofin 

Mișcarea Noi, ploieștenii, îl propune pe domnul Mihai Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, o primă propunere, a fost propus domnul Mihai Tonsiuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul Neagu. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Grupul A.U.R. îl propune pe Săraru Alexandru. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, a fost propus domnul Săraru Alexandru. Mai sunt și alte propuneri? 

Având în vedere că o parte din oameni sunt în online, cred că ar trebui făcut 

buletinul de vot electronic. 

O să fie făcut programul necesar cu cele două propuneri și trebuie să vă conectați 

cu toții. 

Stimați colegi din online, ați primit buletinul de vot, toți consilierii au primit 

buletinul de vot. Vă rog să votați.  

Reprezentant Compartiment Informatică  

Au votat toți 24. Rezultatul este pe ecran. 

Dl Mihai Tonsciuc 
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 Îl felicit pe domnul Săraru și îi urez mult succes! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

 Vă rog să anunțați rezultatul votului. 

Reprezentant Compartiment Informatică  

 Domnul Tonsciuc Mihai 4 voturi din 24 și domnul Săraru Alexandru 20 de voturi 

din 24.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi, în urma votului, domnul Săraru… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul președinte, scuzați-mă, anunțați încă o dată corect rezultatul votului. Vă 

rog frumos. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci domnul Săraru, am înțeles, are 20 de voturi pentru a fi viceprimar. Și domnul 

Tonsciuc are patru voturi pentru a fi viceprimar.  

Deci, în urma votului, domnul Săraru a fost ales în funcția de viceprimar.  

Deci supun la vot proiectul întregimea lui: 

* 

Nu mai sunt prezenți domnii consilieri Daniel-Puiu Neagu și Mihai-Cristian 

Neagu. 

* 

Cine este pentru?   - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Domnul președinte, pot să spun și eu două cuvinte? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, domnul viceprimar.  

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Vă mulțumesc pentru cuvânt. A fost o zi foarte lungă și nu vreau să o lungesc eu și 

mai tare. Sunt aici prezenți în sală reprezentanți din administrație, reprezentanți ai presei 

și ploieșteni de bună-credință. În fața tuturor acestora eu am o mare responsabilitate, 

pentru că această funcție nu este despre mine.  

Vreau să mulțumesc în principal ploieștenilor pentru că m-au votat ca și consilier 

local și tuturor celor din Consiliul Local care m-au votat viceprimar.  

Sigur că a fost o reușită din toate punctele de vedere, pentru că, vă dați seama, sunt 

opt partide în acest Consiliu Local și a fost foarte, foarte greu să se ajungă la această 

soluție. Nu este vorba despre mine aici, ci este vorba despre o mare responsabilitate pe 

care o am în fața ploieștenilor și în fața Consiliului Local. Încă o dată vreau să vă 

mulțumesc și vreau să asigur pe toți partenerii din Consiliul Local că tot ce s-a vorbit se 

va respecta de acum încolo, începând cu cel de-al doilea viceprimar.  

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnul viceprimar Alexandru Săraru și aveți mare grijă cum lucrați cu 

întreg aparatul executiv al Primăriei, pentru că toată lumea din această primărie într-
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adevăr își face datoria chiar și atunci când sunt crispați de anumite lucruri, ei își fac 

datoria. De aceea, să aveți mare grijă și să lucrați cu atenție cu întreg aparatul din 

municipiul Ploiești.  

Și, bineînțeles, prin acțiunile pe care le faceți, să dați dovadă că respectați 

ploieștenii. Vă dorim succes! 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Vă mulțumesc încă o data tuturor! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul prefect, vreți să mai spuneți ceva? 

Dl Emil Drăgănescu – prefectul Județului Prahova 

Nu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dați-mi voie ca înainte să închid ședința, să mulțumesc din tot sufletul domnului 

prefect Emil Drăgănescu pentru că a stat la toată ședința noastră. Vă mulțumim, domnule 

prefect și vă asigurăm de toată colaborarea noastră în continuare. 

 

*** 

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru participare 

și declar ședința închisă. 

 

*** 

 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 17
40

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 
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